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VÁC ÉS VONZÁSKÖRZETÉNEK LAPJASzerkesztõség:
Vác, Csányi körút 45.

Tel./fax: 27/316-100
Olvasószolgálat:
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9 és 15 óra között.
Ára: elõfizetõknek 105,

árusoknál 120 forint.

Cserhátvidéke
Takarékszövetkezet

Vác, Földváry tér 2.
Tel.: 314-935

Érettségi akár két év* alatt is Vácon!
Gimnáziumi osztályainkban, esti tagozaton heti 2 délutáni elfoglaltsággal (*meglévõ képesítés beszámí-
tásával). A beiratkozottak 99 %-a sikeres érettségi vizsgával zárta a tanulmányait. A felsõfokú intézmé-
nyekbe jelentkezett diákok 100 %-a felvételt nyert. Diákigazolvány, családi pótlék igényelhetõ!

Érdeklõdni: Piarista Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium (2600 Vác, Konstantin
tér 6.) Tel.: 06-20/414-4382, 06-62/648-228; www.delfikoronaja.hu

Feljelentés után feljelentés:
a jó hírnév megsértése miatt perel a jobboldal

Különös verbális harc is folyik a városban. Az elmúlt napokban megjelent
egy kiadvány Politikai vadak a váci vetésben címmel, amely a baloldal véle-
ményét foglalta össze a történtekkel kapcsolatban, és erõsen támadta a kon-
zervatívokat. A konfrontáció újabb színtere az internet. Emailek jönnek-men-
nek, ám történt egy meglepõ fordulat: a szocialisták postafiókjában landolt
Tomori Pál meglepõ tartalmú levele. A jobboldali Összefogás frakció
vezetõhelyettese - aki csak nemrég adta át a frakcióvezetõi posztot Fördõs
Attilának -  az együttmûködés kényszerét hangsúlyozó mondatokat fogalma-
zott meg.                                                     » további részletek a 3. oldalon

Jó hírnév megsértése
miatt polgári peres el-
járást kezdeményez a
váci önkormányzat
pénzügyi és ellenõrzõ
bizottságának jobbol-
dali többsége dr. Bóth
János (MSZP) polgár-
mester ellen. A Fidesz-
KDNP frakció MTI-
hez eljuttatott csütörtö-
ki közleménye szerint
a polgármester, aki a
városi kórház ügyében
feljelentést tett, saját
felelõsségét próbálja
másokra hárítani - je-
lent meg a hír több
médiában az MTI köz-
leménye nyomán. Dr.
Bóth János szerint
blöffrõl van szó, hiszen
a jobboldaliak nem is-
merhetik a feljelentés
tartalmát, ezért nem is
lehet alaki kifogásuk.
Ha pedig a feljelentés
csapta ki náluk a biz-
tosítékot, akkor ez azt
is jelezheti, hogy vala-
ki felvette az inget.
folytatás a 3. oldalon

Az Eurest Kft a világ legnagyobb szerzõdött étkeztetéssel foglalkozó vállalatának
tagjaként, közel 30.000 ember étkeztetését végzi nap, mint nap Magyarországon.
Partnerei, vendégei igényeinek maradéktalan kiszolgálásához CHEF-ÜZLETVE-
ZETÕ munkakörbe, gyakorlattal rendelkezõ, elkötelezett, kreatív szakembert ke-
res a Delphi Calsonic Mo. Kft BALASSAGYARMATI egységébe. Amit kínálunk:
stabil háttér, szakmai fejlõdési lehetõség, modern munkahelyi környezet, verseny-

képes jövedelemcsomag és béren kívüli juttatások. Kérjük, hogy küldje el rövid szakmai önélet-
rajzát az job@eurest.hu e-mail vagy az 1385 Budapest, Pf. 884/7 levélcímre, “ÜV Delphi” jeligére.

Augusztus
20-i kitün-
tetetteink

4. oldal

Learn it! Live
it! Do it!

5. oldal

Angyal, An-
gelo, egy dal
Vácról világ-
körüli útra
indult

7. oldal

Kilátások a
hazai mun-
kaerõpiacon

9. oldal

Fogathajtó
világbajnok-
ság a hírös
városban

15. oldal
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Mire költik a képviselõk
a pénzü(n)ket?

Megtudhatják összeállításunkból, amelyet a követ-
kezõ pénteki számainkban is olvashatnak, hogy eb-
ben az évben mire fordítják az egyéni körzetekben
megválasztott képviselõk az idén 5 millió forintos
választókörzeti keretet.  Elvileg ebbõl a pénzbõl a
helyi célokat kellene finanszírozni, de nem egyszer
elõfordul, hogy nem városi feladatokra is juttat-
nak kisebb-nagyobb összegeket, mintegy adomány-
ként. Lapszámonként két képviselõ részletes listá-
ját közöljük.

Kiss János  9. számú választókörzet

- Földváry Károly Polgárõr Egyesület támogatása 200 ezer
forint
- Vám u. 10-12-14. Tömbházakhoz tartozó közterület hu-
manizálása 1 millió forint
- Arató u. – Juhász u. – Szekeres u. út- és járdajavítás 750
ezer forint
- Kertvárosi sor burkolatlan útszakasz javítása, vízteleníté-
se 200 ezer forint
- Deákvári fasor 31-33-35. elõtti terület felszíni vízelveze-
tés bekötése a csapadékcsatornába 170 ezer forint
- Márialiget kõszórásos útjainak karbantartása 400 ezer
forint
- Márialiget közvilágításának bõvítése Vasút sor, Kamilla
utca, Jégvirág u. 826 ezer forint
- Václiget földutak karbantartása 200 ezer forint
- Václiget vasúti sor kõszórásos útjavítás és úteresz tisztí-
tás 150 ezer forint
- Václiget közvilágítás bõvítés (Labda u., Zsellér u.) 287
ezer forint
- Hétkápolna egyszeri kaszálása 150 ezer forint
- Külsõ Rádi út járdaépítés 600 ezer forint
- PET palackot préselõ berendezések elhelyezése a terület
tömbházaiban 180 ezer forint
- Tartalék keret 387 ezer forint

2008. évi pénzmaradvány
Repkény utca kisajátítás 117 ezer forint

Mokánszky Zoltán  10. számú választókörzet

 Virág utcában további játszóeszközök telepítése 2 millió
506 ezer forint
- Jázmin téri játszótér körbekerítése 1 millió 395 ezer fo-
rint
- Berkes András u. elején és végén 1-1 darab villanyoszlop
felállítása 629 ezer forint
- A Viola utcában közvilágítási lámpatest felszerelése 84
ezer forint
- Páfrány utcában 1 darab lámpa elhelyezése 2 darab osz-
lopállítással 286 ezer forint
- Játszó eszköz a Jázmin téri játszótérre 600 ezer forint

2008 évi pénzmaradvány
Páfrány utcában 1 darab lámpa elhelyezése 2 darab osz-
lopállítással további 79 ezer forint a munkálatokra

www.vaci-naplo.hu

Én így látom a történteket
Valóban tisztán kell látni, de nemcsak fegyelmi ügyekben. Ehhez viszont a
bajok gyökeréig kell visszamenni.

Dr. Bóth János az országgyûlési választásokon három alkalommal indult.
Kétszer országgyûlési képviselõ lett, és ugyanezen ciklusokban polgármester-
ré is megválasztották. 2002 és 2006 között a kettõs funkcióból eredõen Bóth a
városvezetés jó részét átadta két „segítõjének” (Ferjancsics és Lajtai urak). A
párton belül ez nem körvanalazódott markánsan, annál inkább a szimpatizán-
sok körében, akik felnyitották a polgármester szemét. Az ember már csak ilyen,
a belsõ hangokra nem igen figyel, feladatira koncentrál, de a kívülrõl jövõk
hangjára kezd észbe kapni és rendezni sorait.

A 2006-os évben már hallatszott a két akkori vezetõ politikus hangja, akik
minden alkalmat megragadva terjesztették, hogy Bóthnak esélye sincs újabb
választást nyerni, sõt, a polgármesteri székért való indulását is bizonytalan
eredményûként aporsztrofálták.

Az élet azonban mást produkált.
A 2006-os önkormányzati választásokra készülve Ferjancsics László -

bekerülve az MSZP elnökségébe - keresztülvitte, hogy küldötteket válasszunk,
s kettõs jelölések legyenek a választókörzetekben, elsõsorban ott, ahol
“bóthista” emberek indulnak. Itt jegyezném meg, hogy ezért veszett oda párt-
elnöki funkcióm, mivel a küldöttgyûlés létrehozása ellen minden erõmmel
tiltakoztam, a tagság felével egyetértésben, elõre látva, hogy az kétélû fegy-
ver, valamint antidemokratikus lehet a mûködése, ha a tagság és a vezetés
teljesen kettészakad. Ebben sajnos igazam lett, bár ne lett volna.

Hát így alakult ki a jelenlegi frakció, akik, hangsúlyozom, nem egészen a
váci szocialistákat jelentik. A kiszavazások  csak egy folyamat kicsúcsosodá-
sát mutatják, mivel már a ciklus kezdetétõl fogva egyesek tudatosan, igaz csak
indirekt módon szálltak szembe a polgármesterrel, a „csatlós” mellett alkalmi
szövetségeseket találva, azok pillanatnyi érdekeire apellálva.

Talán emlékszik a kedves olvasó a 2006-os választások idején ennek a
lapnak a szalagcímére: Fördõs Attila kijelentette: megválasztásom esetén szo-
cialista lesz az egyik alpolgármester. Vajon kire gondolhatott?

A két volt MSZP-tag tagságának önmaga kezdeményezte felfüggesztése
szerintem nem abból az indokból ered, amit hangoztatnak. Egyszerre csak
megelégelték a polgármester autokratikus stílusát, megvilágosodtak, és a lel-
kiismeretükre hallgattak? Hol volt ez a lelkiismeret az elõzõ ciklusban? Miért
is nem  utasította el egyikük akkor az alpolgármesteri széket lelkiismereti ala-
pon? Úgy látom, annál inkább az a tapasztalat okozta saját hátralépésüket,
hogy hatalmi törekvéseik lánca megszakadt.

Azóta sikerült a küldöttgyûlési rendszert megszüntetni, a döntéseket a
párttagok kezébe adni. Helyreállt a demokrácia, a megerõsödött, öntudatos
tagság új vezetõket választott. Sikertelenségbe torkollot az a kísérletük is, hogy
Ferjancsics László alapszervezeti titkár legyen.

Innentõl vált élessé a harc, és tûntek elõ egyre nagyobb kontraszttal a
frontvonalak. A nyílt zsarolásra a tagság fegyelmivel és kizárással válaszolt.

A kiszavazásokat azért még pontosítanám.
A zárt ülésen a fegyelmi pontok és a fegyelmi bizottságba történõ jelölé-

sek szándékosan egy csomagban lettek beterjesztve. A frakciótagok egy része
azért szavazott igennel, mert támogatta Császárné Nikolausz Krisztina jelölé-
sét a fegyelmi bizottságba.  És egy kis matematika a tisztánlátás kedvéért: a 15
igen szavazat a 10 jobboldalit, az õket támogató két átállt képviselõt és még
három tagot jelentett, nem a szocialista frakcióból ötöt.

Az MSZP váci szervezete jelenleg 135 tagú. A frakciótagok nem azono-
sak a szocialista párttal. Szó sincs széthullásról. Akik maradtak, nagyon tisz-
tességesek, lelkiismeretesen végzik munkájukat. Elkezdtük a választási felké-
szülést.

Dr. Bóth János pedig nem funkcióhalmozó. Bizonyítja az is, hogy a kö-
vetkezõ országgyûlési választásra jelöltként dr. Jakab Zoltánt javasolta, s tá-
mogatja. A pártelnöki funkciót is úgy kellett ráerõltetni, mert az õ személyé-
ben láttunk garanciát a hatalmi harcok megfékezésére.

Ezúton szólítjuk fel Ferjancsics Lászlót és Makrai Zsoltot, hogy mondja-
nak le képviselõi tisztségükrõl, mivel azt a szocialisták közremûködésével, és
színeikben szerezték. Ne kampányoljanak azokkal a választókörzeti eredmé-
nyekkel, amelyeket szocialista társaik segítségével szavaztak meg, és a pol-
gármester támogatásával valósítottak meg.

LUKÁCS ILONA, AZ MSZP VÁCI ALELNÖKE

VÁCI KÖZ-TÉR

A Váci Köz-Tér rovatunkban megjelent cikkek nem
feltétlenül tükrözik a  szerkesztõség álláspontját, de az
eltérõ véleményeknek akkor is helyet adunk, ha nem
értünk velük egyet.
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folytatás az 1. oldalról

Az MTI hírében az olvasha-
tó, hogy az ellenzéki képvise-
lõk a kommüniké szerint erköl-
csi és alaki szempontból is vi-
tathatónak tartják azt a bünte-
tõfeljelentést, melyet nemrégi-
ben juttatott el a bíróságra dr.
Bóth János számviteli fegyelem
megsértése, hûtlen kezelés és
más bûncselekmények gyanúja
miatt. A váci polgármester a
helyi kórházban elrendelt vizs-
gálat alapján indított pert, kér-
ve az önkormányzat pénzügyi
és ellenõrzési bizottsága veze-
tõinek esetleges érintettségére
vonatkozó vizsgálódást is.

A váci képviselõtestület Fi-
desz-KDNP frakciója ezzel
szemben úgy véli, hogy dr.
Bóth János személyesen felelõs
a kialakult helyzetért. Közlemé-
nyükben egyebek mellett felró-
ják a polgármesternek, hogy a
könyvvizsgáló ellenjegyzésével
ellátott kórházi mérlegre tesz
minõsítéseket, illetve azt, hogy
- mint írják - másokat hamisan
vádol.

Kiemelik: dr. Bóth János fe-
lelõs a város 2009. évi költség-
vetésének elõkészítéséért, elõ-
terjesztéséért és “áterõltetésé-
ért”, s az országgyûlési képvi-
selõ hibáztatható az egészség-
ügyi kormányzat parlamenti tá-
mogatása miatt is. Ez utóbbi
“cselekedetével” a közlemény

Feljelentés után feljelentés:
a jó hírnév megsértése miatt perel a jobboldal

aláírói szerint másfél milliárd
forintot meghaladó adósságál-
lományba sodorta a váci kórhá-

zat. dr. Bóth János személyes
felelõsségét kívánja áthárítani a
pénzügyi és ellenõrzési bizott-
ságra és annak vezetõjére. A
bizottság jobboldali többsége
ezért - jó hírnév megsértése mi-
att - polgári peres eljárást kez-
deményez a polgármester ellen
- áll a közleményben.

Dr. Bóth János, Vác felfüg-

gesztés alatt álló polgármestere
augusztus 11-én sajtótájékozta-
tón jelentette be, hogy ország-

gyûlési képviselõként feljelen-
tést tett ismeretlen tettes ellen.
Beadványának alapja egy, a vá-
rosi kórházban lefolytatott vizs-
gálat, mely szerint az intézmény
5-600 milliós tartozásának egy
részét a beszámolóban, illetve a
mérlegben letagadták.

A polgármester szerint - aki
feljelentését hangsúlyozottan

országgyûlési képviselõként tet-
te meg - a konzervatívok “fel-
jelentése” egyszerû kommuni-
kációs blöff, láthatóan  kerestek,
de nem találtak nyomósabb ér-
vet, hogy visszavágjanak. Em-
lékeztetett rá, hogy a jobboldal
még nem is olyan régen folya-
matosan támadta a kórházat,
most pedig, amikor egy bûncse-
lekmény gyanújára okot adó
helyzetben a rendõrség közre-
mûködését kezdeményezték,
váratlanul elkezdik védeni a
mundér becsületét. Dr. Bóth
János hozzátette: õ ismeretlen
tettes ellen tett feljelentést, s
meglepte, hogy ilyen gyorsan
akadt, aki felvette az inget, s
névvel is vállalja a felelõsséget.
Bízik abban, hogy törvényes
eljárás keretében tisztázzák az
arra iletékes szervek a tényle-
ges helyzetet, s ha valaki való-
ban bûncselekményt követett el,
az megkapja méltó büntetését.

A városban elterjedt, egyelõ-
re meg nem erõsített hírek sze-
rint a következõ képviselõtestü-
leti ülésen a konzervatív oldal
újabb fegyelmi vizsgálat elindí-
tására tesz javaslatot. A polgár-
mester pedig az ítélkezési szü-
net befejezésére vár, mert a két
elõzõ fegyelmi eljárás miatt be-
nyújtott panaszára a munkaügyi
bíróság - hiába járt le az elõírt
határidõ - a szabadságolások
miatt még nem adott választ a
taláros testület.

Tomori Pál különös levele az ellenlábas szocialistákhoz
Meglepõen visszafogott, a kényszerû együtt-
mûködést hangsúlyozó levelet juttatott el a
szocialsiták levelezõlistáján szereplõ interne-
tes postafiókokba Tomori Pál, a konzervatív
Összefogás frakció helyzettes vezetõje. Bár
a képviselõ lapunk érdeklõdésére elmondta -
s ez a levélben is szerepel -, hogy írását nem
a médiának szánta, kezdeményezésével olyan
meglepetést okozott, hogy az emailt szélté-
ben-hosszában küldözgetik egymásnak a he-
lyi közügyek iránt érdeklõdõk azzal a két
másik levéllel együtt, amelyek közül egynek
a szerzõje Lukács Ilona, a helyi szocialisták
alelnöke, a másiknak nincs aláírója. Mind-
két szövegben indulatos és vaskos megálla-
pítások olvashatók a most zajló politikai ese-
ményekkel kapcsolatban.

Erre reagált Tomori Pál, elõrebocsátva,
hogy Lukács Ilona levelét olvasva úgy látja:

az MSZP végleg letérni készül a városért ér-
zett közjó szolgálata útjáról. Tomori Pál sze-
rint a politikai vitakultúrát nem szabad továb-
bi mélységekbe fordítani, amúgy is elegük van
az embereknek az acsarkodásból. “Azonban
kérem, hogy senki ne vitassa el azt a jogot a
képviselõktõl, hogy törvénytelenség észlelése
esetén megtegyék a szükséges lépéseket. In-
kább oldjuk meg a bölcsöde rákkeltõ, azbeszt-
szigetelésû tetõjének a cseréjét, hozzuk hely-
re a kórház gazdálkodását, találjunk megol-
dást a parkolásra, a mélygarázs gazdaságos-
sá tételére, stb., hosszú a sor, amiben késõbb
is együtt kell gondolkodnunk. Ön is, gyerme-
ke, szülei vagy barátai is itt fognak élni ebben
a városban, és a jobb és bal mindig jelen lesz.
Váciak leszünk és vagyunk akkor is ha eddig
a bal, majd késõbb a jobb hozza a várospoli-
tikai döntéseket. Ne engedjük, hogy mérge-

zett levegõben kelljen városunkban élni, dol-
gozni, tanulni vagy gyógyulni” - írja Tomori
Pál.

A szocialisták körében általánosan jellem-
zõ hangulatot tükrözi dr. Jakab Zoltán  reak-
ciója. “Mi szocialisták kellõ megfontoltság
és nem kevesebb mérlegelés mellett a jövõ-
ben is állunk a város érdekeit szolgáló konst-
ruktív együttmûködés elé, de beláthatod,
hogy kicsit nehezen hiszünk nektek, mások
szavazatával vezérelteknek ezek után” - írja,
emlékeztetve, hogy nem is olyan régen már
tartottak “egy barátod, vezetõ szószóló
párttársad által sörgõzösnek kikiáltott meg-
beszélést” a konzervatívokkal.

Mint megírtuk, ezt követõen a jobboldali
képviselõk fegyelmi eljárásokat kezdemé-
nyeztek a polgármester ellen és saját szájuk
íze szerint átalakították a bizottságokat.

Miskei Sándorné, a pénzügyi és ellenõrzési bizottság veze-
tõje. Beperelték dr. Bóth Jánost
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Rudolf Péter színmûvész,
rendezõ, Vác szülöttje, Já-
szai-díjjal és Nivó Díjjal ki-
tüntetett mûvész, a magyar
mûvészvilág elismert tagja.
Több színházi és színmûvé-
szeti sikerével öregbítette vá-
rosunk jó hírét, határainkon
innen és azon túl is.

Kopetty Lia és Kautzky Ervin
színmûvész házaspár, külön-
bözõ szerepekben nyújtott ki-
emelkedõ teljesítményeik el-
ismeréseként. Nagy hozzáér-
téssel és lelkesedéssel segítik
és irányítják a váci Fónay
Márta - HUMÁNIA - Drámai
Mûhely munkáját. Sziporkázó
tanítási stílusukkal, kiváló ren-

Augusztus 20-i kitüntetetteink:
Rudolf Péter a város díszpolgára,
Pro Urbe díjasok: Kautzky Ervin, Kopetty Lia, Babella László,

Sulyánszki Dezsõné és a Váci Huszár- és Nemzetõr Bandérium
dezõi munkásságukkal viszik
sikerre elõadásaikat, amelyek
maradandó élményt nyújtanak
a közönségnek.

Babella László az 50 éves Váci
Hajó Sportegyesület alapító
tagja több évtizeden keresztül
végzett kiemelkedõ edzõi mun-
kája elismeréseként. Elhíva-
tottságával, irányításával sok
fiatal sportoló pályafutását ala-
pozta meg.  Több magyar- és
olimpiai bajnokot nevelt, s ez-
zel is öregbítette városunk hír-
nevét ország-világ elõtt.

Sulyánszky Dezsõné, aki
Vácon született, s több évtize-
den át élsportolóként, kézilab-
daedzõként, a FORTE SC el-
nökeként szolgálta városunk
versenysportját. Emberi és
sportolói magatartása elismeré-
seként több jelentõs sportkitün-
tetésben részesült.  Tudását, ta-
pasztalatát tanítványainak is át-
adva sikeres sportolók több ge-
nerációját nevelte a kézilabda-
sport szeretetére.

A Váci Huszár- és Nemzetõr Bandériumnak hagyományõrzõ te-
vékenységük, áldozatkészségük, a városi ünnepségeken való ak-
tív részvételük és szolgálatuk elismeréseként. Az egyesület mun-
kájával a város polgárainak példát mutat a 48-as hagyományok
tiszteletére és a nemzeti értékek megõrzésére.
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Nyitva tartás:
H-P: 8-16 óráig,
Szo: 7-12 óráig

POROTHERM (PTH) téglák és YTONG
falazó elemek házhoz szállítással.

Cserepek kedvezményes áron kaphatók!

Telefon: 27/502-385, 30/250-3956 - Fax: 27/502-386

Az elmúlt tíz napban mintha
megszaporodtak volna a fõté-
ren a különbözõ sérültséggel
élõ emberek. Nincs is ebben
semmi furcsa, hisz Vácott talál-
ható az elsõ magyar siketisko-
la. Ami meglepõ, az mindössze
annyi, hogy ugyanazok a fiata-
lok gurulnak kerekes-székben,
birkóznak a kommunikációval,
és próbálnak vakon tájékozód-
ni. Kik õk, és miért vannak itt?

Oszlánci Adrienn, a projektet
szervezõ és lebonyolító, székes-
fehérvári székhelyû Szabad Tér
Egyesület vezetõje elmondta: az
Európai Unió Fiatalok lendület-

lelõ információ az érintett fogya-
tékosságról, 2. a lehetõ legkülön-
bözõbb helyzetekben kipróbálni,
majd 3. megélni magát az állapo-
tot és a szituációkat, amennyire
az lehetséges. Így megismerked-
hettek többek között a hallássé-
rüléssel, a nehezített kommuniká-
cióval, és kaptak egy kis ízelítõt
a magyar jelnyelvbõl is. Külön-
leges élményt nyújtott a kerekes-
székes kosárlabda, illetve tenisz
kipróbálása is. Elõadóink minden
esetben hiteles emberek: olyanok,
akik maguk is fogyatékkal élnek,
saját tapasztalataikat osztják meg
a fiatalokkal, bátran lehet tõlük
kérdezni, ugyanakkor tisztában

Learn it! Live it! Do it!
Tanuld meg, éld meg és tedd meg

ték meg azt a tényt, hogy a ma-
gyar emberek nem beszélnek an-
golul, sõt, az is ritka, ha bármely
más idegen nyelven meg tudnak
szólalni. Negatívum továbbá a kü-
lönbözõ fogyatékosságokkal kap-
csolatos tájékozatlanság. Ezt jól
mutatja többek között az a tény,
hogy Vácott található az elsõ ma-
gyar siketiskola, ahol a gyerekek
hosszú évek megfeszített munká-
jával tanulják meg a hangzó beszé-
det, a szájról olvasást, és használ-
ják saját nyelvüket, a magyar jel-
nyelvet - ennek ellenére mind a
mai napig süketnémaként emlege-

ben programjának keretében pá-
lyázták meg ezt a nemzetközi
képzést, melyen olyan fiatalok
vesznek részt, akik otthon, (a sa-
ját országukban) saját program-
jaikba sérült fiatalokat kívánnak
bevonni, illetve sérült csoport se-
gítõi.

- Résztvevõink nagyon külön-
bözõ hátteret biztosító országok-
ból érkeztek, hiszen vannak köz-
tük spanyolok, olaszok, máltaiak,
csehek, lengyelek, románok, oszt-
rákok, szlovének, török, német és
természetesen magyar nemzetisé-
gûek is. Közös nyelvünk az an-
gol.

A képzés napjai három fontos
elembõl állnak össze: 1. megfe-

vannak az érintett sérült réteg
helyzetével Magyarországon, így
korrekt információkhoz juttatják
a résztvevõket.

Az eddig megtapasztaltak mé-
lyen megérintették a fiatalokat: új
információk, saját élmények, a fo-
gyatékossággal kapcsolatos pozi-
tív és negatív visszajelzések ve-
gyülnek napjaik során. Pozitívum-
ként jelenik meg többek között sé-
rült elõadóink nyitottsága, tájéko-
zottsága, a váci emberek segítõ-
készsége, a város kellemes hangu-
lata, szépsége. Negatívumként él-

tik õket az emberek.
Külön megemlítenénk azokat

a szervezeteket, melyek segítsé-
günkre voltak a program lebonyo-
lítása során: köszönetet mondunk
Székesfehérvár MJV Önkor-
mányzatának, a Cházár András

Többcélú Közoktatási Intézmény-
nek, a Magyar Máltai Szeretet-
szolgálat Kórházának, a Váci
Strandfürdõ-Uszodának, és nem
utolsósorban Vác Város Önkor-
mányzatának.

Hiszünk abban, hogy az itt
szerzett tudás és tapasztalat hosszú
távon megtérül mind a résztvevõk,
mind saját ifjúsági közösségeik,
mind pedig a fogyatékkal élõk szá-
mára. Ezek a fiatalok elviszik jó
hírünket egész Európába. Õk már
az új generáció, akik az embert né-
zik, és nem az állapotát.

KISSNÉ BERTA ROZÁLIA
A résztvevõk a váci strandot is meglátogatták

Az élmények sokasága közül
a kenuzás sem maradhatott ki

Megszaporodtak Vác fõterén a különbözõ sérültséggel élõ
emberek
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Július 27. és augusztus 2. kö-
zött Kemencén táboroztak a
Nagycsaládosok Váci Egyesü-
letének gyermekei. A táborozá-
son 32 gyermek vett részt a kí-
sérõikkel.

Az elsõ nap az utazással és
az ismerkedéssel telt. Az esti
tábortûzre pedig rövid kis mû-
sorszámokkal készültek a tábor
ifjú lakói. A második nap faké-
peket lehetett faragni, tutajt,
karkötõt és kukacot készíteni,
fonni és mindenfélét alkotni.
Szerdán az elõzõnap készült tu-
tajok és csónakok versenye volt.
Küllemre, és a patakban- mely

a gyermekek kedvenc játszóte-
re volt - gyorsaságra is verse-
nyeztek. A délutánt a strandon
töltöttük el. Csütörtökön sport-
vetélkedõk zajlottak, délután
egy kisebb túrát tettünk a Bör-

Kemence 2009 - Nagycsaládosok
Váci Egyesülete nyári gyermektábora

zsönyben. Mire visszatértünk
nagyszülõk vártak minket fi-
nom gulyással és palacsintával.
Pénteken ismét kézmûvesked-
tünk, tûzzománcot készítettünk
majd a délután a strandon talált

minket. Szombaton az íjászat-
tal lehetett ismerkedni, ebéd
után pedig kipróbáltuk a híres
erdei kisvasutat, a napot a stran-
dolást követõen tábortûz zárta.
A tábortûzre ismét mûsorral ké-
szültek a táborlakók, láthattuk
Micimackót és barátait, de a tá-
bor legemlékezetesebb pillana-
tait is bemutatták. Az utolsó reg-
gelen sem maradt el a reggeli

torna, mely után mint mindig,
most is jól esett a reggeli. A szo-
bák kipakolása után az utolsó
szobaszemle következett, és a
szobarend értékelése. A szülõket
egy rögtönzött kiállítással fogad-

tuk, melyen bemutattuk a hét fo-
lyamán készült alkotásokat. Egy
élményekkel teli hét után boldog
gyermekek kalauzolták végig a
táboron a szülõket.

Köszönetet mondunk a tábor

létrejöttét támogató Pest Me-
gyei Önkormányzatnak, Tomo-
ri Pál önkormányzati képvise-
lõnek, a Nagycsaládosok Orszá-
gos Egyesületének a napi
desszertért és jutalom csokiért,

Kemence Község Önkormány-
zatának a kedvezményes strand-
belépõkért és a programokban
segítõ szülõknek és nagyszülõk-
nek a munkájukért.

KOMJÁTINÉ BARTOS NÓRA

JESZA® FITNESS
Új színfolt a Váci Jeszenszky® Balett

16 éve rendszeres tanév indító kurzusában
 

Újdonság lesz az a táncóra amit a 2009-10-es tanévben
indítunk.  A szülõk közül sokan jelezték, hogy õk is szí-
vesen részt vennének táncórákon, ebbõl az
okból indítunk szeptembertõl egy olyan órát amelyen
bárki résztvehet 14 éves kortól nyugdíjas korig. Olyan
felnõttek is akik soha nam tanultak táncolni. Augusztus
utolsó hetében elhozzuk Vácra az új világõrületet. Eu-
fórikus latin zenékre építünk speciális mozgás-
kombinácókat. Amerikában ennek a stílusirányzatnak a
mûvelõi úgy nyilatkoztak róla, hogy “hatvan perc eufó-
rikus tánc õrület, amit szinte nem tudsz abbahagyni és
alig várod hogy ismét táncolhasd.” A márkanév tulajdo-
nosa a Váci Jeszenszky® Balett. Idei tanév indító inten-
zív tánckurzusunkat augusztus 24-29 között tartjuk, kez-
dõ I. - kezdõ II. - junior és felnõtt csoportjaink részére.
Valamennyi csoportunk munkájához csatlakozhatnak új
belépõk is. Idei kurzusunkon a JESZA® FITNESS órák
augusztus 24-28 között naponta 18:00-19:00 óráig,
szeptembertõl keddenként 17-18 óráig lesznek megtart-
va. A fitness edzéseket Darab Katalin, koreográfus, mo-
derntánc pedagógus, AFAS aerobic mester vezeti. Tánc-
kurzusunkon a képzésben közremûködik a V.J.B. teljes
tanárikara. Helyszín: a Váci Madách Imre Mûvelõdési
központ 37-40-es terme. Új belépõknek az augusztusi
kurzusra jelentkezni a 06-30/201-1976 telefonszámon
Csermely Györgynél lehet.

A táborzók: 32 vác gyermek vett részt

A gyerekek a híres erdei kisvasutat is kipróbálták

A kemencei táborban. Sokat kézmûveskedtek a gyerekek
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Ha azt írom SunnyBoy,
nem biztos, hogy sokan
beazonosítanák, ha azt
írom SandroDeejay, ak-
kor azért már van szikrá-
ja a lángnak, de így egy-
értelmû: Pataki Sándor.
Mert, hogy a nevek õt ta-
karják a rádiós, zenei
szerkesztõ, mûsorvezetõt,
a hobbi zenészt.

Minden úgy indult,
mint a mesékben de me-
sélje õ maga:

- A magam, és kör-
nyezetem szórakoztatásá-
ra írogattam dalokat, de
legfõképp a kedvenc ze-
nei világom a 80-as évek
olasz diszkó sztárjainak
dalára írtam saját szöve-
geket. Így indult minden.
Nagyon régóta gitáro-
zom. A hangszer, tehát
adva volt, a szövegek
meg jöttek, mint a regge-
lek, mint a csillagok az
esti fényben.

Nem várt, elismert
csettintések, vállveregeté-
sek, biztatások, hogy ezek
bizony jók, szórakoztató-
ak, igen ezt kell csináld.
Egyszer csak megszüle-
tett az Angyal.

Ez már teljesen az
enyém volt, szöveg, zene,
gitár, ének, és hihetetlen
slágerszag a levegõben.
Énekelte, fütyülte, kívül-
rõl megjegyezte, aki egy-
szer hallotta - mondja Pa-
taki Sándor.

Legyen az tizenéves,
vagy épp felnõtt korosz-
tály. A kívánságmûsorok-
ban az egyik legtöbbet
kért dal lett (Laza rádió).
A dal felcsigázott néhány
hazai mixert is (Stu-
dio68, Trash, SL-mix),
így lett belõle dance ver-
zió, lassú love mix és még
sok más.

- Mindenki tudja ró-
lam, hogy a zenei vilá-
gom az olasz dance körül
forog - folytatja a zenész.
- Így, illetve a rádiós
munkámon keresztül,
igen sok nagy nevû olasz
mixerrel, dj-vel és elõ-
adóval kerültem baráti,
igen közeli viszonyba.
Olyan emberekkel, akik-
nek a dalait játszottam,

játszom a mai napig. Ál-
momban nem gondoltam,
hogy én valaha ezekkel
szóba állhatok. Mára ké-
rik a dalaimat mixelés
céljára - mondja.

Úgy gondolta Pataki
Sándor, hogy induljon el a
dal, szálljon az Angyal a
határokon túlra is. Próba
szerencse. Ezért félig olasz,
félig hazai nyelven feléne-
kelte a stúdióban, mint egy
érdekességképpen, és ez
lett a szerencséje.

- Az egyik hozzám kö-
zel álló formáció a Motel
Synth George bejelentke-
zett hogy tetszik a dal, és
ez az érdekes nyelvössze-
tétel, és amennyiben hoz-
zájárulok megmixelnék a
dalt a napi olasz stílusára.
Persze, ez nagy dolog volt.
Így hát egyértelmû, hogy
örömmel vártam a vég-
eredményt. Hát, mit ne
mondjak, az én már-már
elunt halálra játszott, éne-
kelt, dalom olyan köntöst
kapott, amit azóta is vég-
letekig újra élvezek, és
hallgatok, mert a kinti
technika valami szuper. A
nyár igazi diszkó cseme-
géjét csinálta a gitár
centrikus dallam vilá-
gomból. Mielõtt hazabe-
szélnék, ezeket nem én
mondom. Ott a dal, meg
kell hallgatni.

Andy Matthew az
Ausztráliában élõ olasz
menedzser azt írta vissza
Pataki Sándornak a meg-
hallgatás után, hogy ez

Vendégszeretõ utazás
Donaueschingenbe,
Vác testvérvárosába!

A Vendégvárók Váci Egyesülete szeretettel hívja Önt egy csodálatos
utazásra Donaueschingenbe a Fekete erdõbe, - ahol a tiszta vízû
Duna ered - az õszi fesztiválra szeptember 24-tõl 28-ig.

Csütörtök: inulás reggel 6 órakor a Madách Imre Mûvelõdési Köz-
pont elõl egy komfortos busszal (televízió, büfé, tolaett stb.). Érkezés az
esti órákban, közös vacsora, majd a szállodai szobák (Grüner Baum)
elfoglalása.

Péntek: reggeli után a város megtekintése, fogadja a csoportot a város
fõpolgármestere a városházán, majd a Duna forrás megtekintése egy bel-
városi séta keretében. Délután egy órakor indulás Mainau sziegtére, a
világhírû virágszigetre. Érkezés az esti órákban. Közös vacsora.

Szombat: reggeli után közös vásárlási lehetõség. Részvétel az õszi
fesztiválon 11 órától egész nap.

Vasárnap: reggeli után indulás a svájci Schaffhausen-be, a Rajna
vízesés megtekintése, kirándulás Stein am Rhein városban. (a svájci
kirándulásra mindenki hozzon magával érvényes útlevelet, vagy sze-
mélyigazolványt) Érkezés a szállásra az  esti órákban. Közös búcsúva-
csora, zenével, tánccal.

Hétfõ: reggeli után indulás haza. Érkezés az esti órákban a Madách
Imre Mûvelõdési Központ elé.

Buszköltség: 21 000,- Forint/fõ
A 4 éjszaka szállással, reggelivel és a vacsorákkal,  valamint belépõ-

vel a virágszigetre: 195 Euro/fõ UTOLSÓ 4 HELY!

Jelentkezni lehet Fónagy Istvánnál a 06-30/961-5116-os telefonszámon,
vagy a fonwal@freemail.hu e-mail címen, vagy Furucz Anitánál a 06-70/
572-7562-es telefonszámon, vagy az anita.furucz@invitel.hu e-mail címen!

lesz a második O-Zone,
mármint, hogy erre a ma-
gyar - olasz érdekességre
ugyanúgy felkapja a fejét
a világ, mint anno a ro-
mán formációra. A neves
olasz diszkó sztár Luca
Zeta pedig azt mondta
róla: biztos lehet benne
nagy slágert írt, bár neki
nagyon bejött az eredeti
gitár verzió is.

- Én ennyi jó szó, és
biztatás után szétküldtem
a dalt néhány kiadónak,
hiszen innen már csak ez
a lépés hiányzott. Termé-
szetesen a hazai nagyne-
veknek is. Nem tudom,
mit válaszoltak volna

Angyal, Angelo, egy dal Vácról
világkörüli útra indult

vissza, de most már nem
is érdekes, mert az osztrák
nagy neveket futtató Arc-
Records azonnal megvet-
te a dalt. Az én Angyalo-
mat. Azt hiszem akkor
este semmit nem aludtam,
amikor ez megtörtént.
Másodszor meg akkor,
amikor a szerzõdést is alá-
írtuk, amiben a dal elindult
világkörüli megméretteté-
sére. Tudom még fokoz-
ni, mert harmadszor meg
akkor, amikor megláttam
a lemezt a képemmel. Ha
valaki járt már ilyen cipõ-
ben az tudja, átérzi mit is
jelent ez igazán. Hát az ak-
kori hobbi, mára komoly
munkává lépett elõ, hiszen
a kiadó már kéri is a kö-
vetkezõ dalt, melynek már
megszületett a munka
címe: Egyszer volt hol
nem volt - tudod, mint a
mesékben.
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Egyházi élet  - ökumenikus rovat

Szet Jobb-körmenet a
Szent István bazilika elõtt

Szent Jobb-körmenet. A Szent István-
napi ünnepi szentmisét augusztus 20-án 17
órakor Erdõ Péter bíboros és a Magyar Ka-
tolikus Püspöki Konferencia tagjai mutat-
ják be a budapesti Szent István-bazilika
elõtti téren. A szentbeszédet Joachim
Meisner bíboros, kölni érsek mondja. A
körmenetben a Szent Jobb elõtt az Apos-
toli Szentszék által elismert szerzetes- és
lovagrendek, az apostoli élet társaságai,
valamint a plébániák zarándokcsoportjai
vonulnak.

Minden Mindenben - az Eucharist
Zenekar országos dicsõítõ koncertje. Az
Eucharist Zenekar augusztus 25-én a Don
Bosco Szaléziak szerzetesrendjével együtt-
mûködve, evangelizáló-dicsõítõ koncertet
szervez, amelyre várja mindazokat, akik
készek arra, hogy szívük teljes nyitottsá-
gával mindent adjanak Istennek, és ezt az
odaadást kifejezzék a dicsõítésben, az Õt
magasztaló énekben és imában. Az
Eucharist Zenekar 19 órakor Budapesten,
az óbudai egykori római amfiteátrumban
lép fel. A hely atmoszférája idézi a korai
keresztények tanúságtevõ életét és össze-
kapcsol vele. Gyere el te is, hogy ez a hely
megteljen Isten dicséretével. Az esemény
védnökei: dr. Beer Miklós váci püspök és
Bús Balázs Óbuda polgármestere. A belé-

pés díjtalan. További információ a http://
www.eucharist.hu oldalon olvasható. A Gável
Testvérek zenekar 2008 pünkösdjétõl
Eucharist néven dicsõíti Istent. Ennek indo-
kát a honlapjukon olvashatjuk: “Úgy éreztük
magunkat, mint a kora tavaszi gyümölcsfák,
amelyeket megmetszenek a jó termés remé-
nyében. Legkedvesebb és kiváló zenészbará-
tainkkal kellett felfüggesztenünk az együtt-
zenélést. Szinte ketten maradtunk. Valóban
úgy álltunk, mint a tavaszi gyümölcsfák. És
eleinte még nagyon fáztunk is, a nappalok sem
voltak még elég hosszúak. De egyre nagyobb
örömmel válaszoltunk Jézus hívására. Vissza-
adtuk a nevünket, hogy új nevünk legyen,
amely már nem rólunk beszél, hanem arról,
aki elhívott. Eucharist.”

Önkéntes beteglátogatók második talál-
kozója. Második alkalommal rendezték meg
augusztus  8-án, Vácon az önkéntesek találko-
zóját. Ebben az évben volt 5 éves a Váci Egy-
házmegye Kórházlelkészi Szolgálata. A szol-
gálatot dr. Beer Miklós megyéspüspök alapí-
totta, az egyházmegye kórházpasztorációs ter-
vének kiadásával 2004. június 28-án.  Jelen-
leg 15 fõállású lelkigondozó, és 65 önkéntes
beteglátogató teljesít szolgálatot az egyházme-
gye területén található 13 kórházban. Hagyo-
mányosan Szent Rókus napja elõtt egy héttel
gyûlnek össze az önkéntesek, hogy egymással

találkozzanak, beszélgessenek, barátkozza-
nak, megosszák tapasztalataikat. A nap
szentmisével kezdõdött, amelyet dr. Varga
Lajos segédpüspök mutatott be, majd Tóth
Béla, a miskolci Megyei Kórház kórházlel-
késze beszélt a miskolci kórházlelkészet
mindennapjairól. Dr. Végh György , a
Curate Infirmos, Katolikus Orvosok és Se-
gítõ Foglalkozásúak Kamilliánus Közössé-
gének ügyvivõje, a Baleseti Intézet szakor-
vosa és dr. Szûcs Barnabás, Nógrádsáp és
Legénd községek háziorvosa tett tanúságot,
mit jelent számukra vallásos orvosként te-
vékenykedni a rájuk bízottak között. Szak-
mai elõadást tartott dr. Kõhalmi Margit, a
váci Jávorszky Ödön Kórház kórház-higié-
nikus fõorvosa a kórházakban elõforduló
fertõzésekrõl és az ellenük való védekezés-
rõl. A nap a Máltai Szeretetkórházban zá-
rult az Öröm Útjának (Via Lucis) átelmél-
kedésével. (forrás: vaciegyhazmegye.hu)

Szent Márton Katolikus Általános Is-
kola Borsosberényben. A korábbi önkor-
mányzati intézmény helyett a Váci Egy-
házmegye alapít nyolcosztályos iskolát a
Nógrád megyei Borsosberényben, így a te-
lepülésen szeptembertõl már a Szent Már-
ton Katolikus Általános Iskolába várják a
gyerekeket. Az intézmény a Tízparancso-
latra épülõ nevelést biztosít, és olyan szo-
ciális kompetenciákat akarnak kialakítani,
mint a megértés, elfogadás, türelem. A
nyolcadik osztály végére alapszinten sze-
retnének megtanítani egy idegen nyelvet,
az oktatást alacsony létszámú, tíz fõ körü-
li osztályokban folytatják.

Tóth Tibor

Öregkori történetek
Halotti urna a tanyán

Kósa Ambrus koporsóját nem temették el.
Kósa Ambrusnak nem is volt koporsója. A
halott földi maradványait a fia, ki Pesten dol-
gozott, hazahozta egy urnában a tanyára,
és feltette az almárium tetejére.

- Édesanyámnak is könnyebb lesz így.
Nem kell kijárnia a temetõbe. Ma már ilyen
a világ. Csak hozzá kell szokni.

A dûlõben mindenki háborgott.
- Még hogy hamvak! Ilyen még nem volt

a tanyákon.
- A halottnak meg kell adni a végtisztes-

séget.
- A temetetlen halott bajt hoz az emberre.
Tenni azonban nem tudtak semmit a do-

log ellen, legfeljebb azt, hogy messzire el-
kerülték a Kósa-tanyát.

A hetvennyolc éves Fehér Bálintné, aki
a szomszédban lakott, inkább három kilo-
méterrel hosszabb utat tett meg, ha a vá-
rosban volt dolga, csak ne kelljen elmennie
a ház elõtt.

Voltak, akik látták, hogy Kósa Ambrus
temetetlen holtteste éjszakánként ott lebe-
gett a tanya fölött; mások meg azt beszél-
ték, hogy néha lángok csaptak ki a ház ab-

lakán. Pedig csak az özvegy gyújtotta meg
a gyertyákat az urna elõtt.

Aztán eltelt egy hónap, és Kósáné össze-
találkozott a városban özvegy Gulyásnéval.

- Hogy vagy? - kérdezte amaz.
- Köszönöm, jól.
- S az urad?
- Az uram? - csodálkozott Kósáné.
- Nincs vele semmi. Mi lenne?
- Beszélsz hozzá?
- Napjában többször is. Minden dolgo-

mat elmondom neki.

- S õ is szól?
- Már hogy szólna! Hisz halott.
Gulyásné nem tudott mit mondani,

Kósáné pedig ellágyult hangon így foly-
tatta:

- Tudod, olyan, mintha el se ment volna.
Elköszöntek, de egy hét múlva újra ta-

lálkoztak.
- Hallod-e, Terus - mondta Gulyás. - El-

mennék én megnézni a te uradat.
- Gyere, csak gyere! Nem bánt õ senkit.
Együtt léptek be a szobába. Kósáné gyer-

tyát gyújtott. Leültek és hallgattak.
Két nap múlva a kerítésen szólt be

Gulyásné.
- Este megint eljönnék. De a Szûcsné

Bözsével. Ha nem bánnád.
- Várni foglak benneteket.
A három öregasszony vagy félórát üldö-

gélt szótlanul az urna elõtt. Amikor elmen-
tek, a konyhában Gulyásné megszólalt:

- Jó neked, Terus.
- Jó. - bólintott Kósáné.
- Meghalt az urad, s mégis megvan.
- Úgy, úgy - helyeselt Szûcsné is.
A kiskapuban Gulyásné visszafordult.
- Eljöhetünk máskor is?
- Csak gyertek! - felelte Kósáné, és bol-

dogan sietett vissza az urához.
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A Pest Megyei Esélyek Háza, a
Közép-Magyarországi Regionális
Munkaügyi Központtal együttmû-
ködve, hat részbõl álló elõadásso-
rozatot indít Kilátások a munka-
erõpiacon címmel, amely a védett
célcsoportok - megváltozott mun-
kaképességû emberek, nõk, ötven
éven felüliek, pályakezdõk - elhe-
lyezkedési, munkavállalási lehetõ-
ségeit, esélyeit járja körül.

A program célja, hogy nap-
rakész információt nyújtson az
adott célcsoport által igénybe
vehetõ, esélyteremtõ-kiegyenlí-
tõ szolgáltatások körérõl, az ál-
lami és alternatív - elhelyezke-
dési, képzési - lehetõségekrõl, a
felzárkóztató programokról és a
jó gyakorlatokról. Az elõadás-
sorozat állandó résztvevõje és
társszervezõje a Közép-Magyar-
országi Regionális Munkaügyi
Központ, valamint az adott cél-
csoporttal foglalkozó állami,
önkormányzati és civil szerve-
zetek képviselõi.

Az elõadássorozat elsõ alka-
lommal, a fogyatékossággal élõ,
illetve megváltozott munkaképes-
ségû emberek munkavállalásával,
illetve munkaerõpiaci részvételé-

vel foglalkozik. A konferenciának
a váci Madách Imre Mûvelõdési
Központ ad otthont, augusztus 31-
én 10 órától. A meghívott elõ-
adók: Gál Dániel, a Kézenfogva
Alapítvány CÉH-Hálózatának
(Civil Érdekvédelmi Hálózat a
Fogyatékos Emberekért) elnöke,
aki a CÉH-Hálózat tevékenységé-
rõl beszél, Dani Gyöngyi, a Moz-
gáskorlátozottak Egyesületeinek
Országos Szövetsége munkatársa,

az Álláskulcs-projekt vezetõje,
aki az álláskeresést segítõ prog-
ramról tart elõadást.

Bóthné Wagner Aranka, a
váci Életút Alapítvány szakmai
igazgatója: a megváltozott mun-
kaképességû személyek munka-
vállalását segítõ tréningekrõl tá-
jékoztatja az egybegyûlteket, míg
Bányainé Salamon Judit, a Kö-
zép-Magyarországi Regionális
Munkaügyi Központ projektve-

zetõje a megváltozott munkaké-
pességû emberek rehabilitációjá-
nak és foglalkoztatásának segíté-
sét célzó TÁMOP-1.1.1 progra-
mot ismerteti.

A fogyatékossággal élõ szemé-
lyek elhelyezkedését segítõ prog-
ramok mellett, a már sikeresen
mûködõ foglalkoztatók képviselõi
is jelen lesznek a konferencián. Így
Kocsy Béla, a csaknem száz szá-
zalékig fogyatékossággal élõ mun-
kavállalókat alkalmazó Panda
Hotel tulajdonosa, valamint a Vá-
cott is mûködõ Üllõi Nonprofit Kft
ügyvezetõje, Vécsey Adrienne is
megosztja az érdeklõdõkkel az
eddigi tapasztalatokat. Fodor Ág-
nes, a Vakok és Gyengénlátók Kö-
zép-magyarországi Regionális
Egyesületének elnöke pedig egy
sikeres európai uniós pályázattal
megvalósult projektrõl tart elõ-
adást. A program a látássérültek
integrált megközelítését, alternatív
képzését és foglalkoztatását tûzte
ki céljául. A rendezvényt dr. Chi-
kán Csaba, a Pest Megyei Esélyek
Házát mûködtetõ Mozgáskorláto-
zottak Közép-Magyarországi Re-
gionális Egyesületének elnöke
nyitja meg.

A szervezõk számítanak a váci
és környékbeli jelentõsebb cégek,
vállalkozások képviselõinek je-
lenlétére is.

Kilátások a hazai munkaerõpiacon

Magyarországon nehezen találnak munkát a csökkent mun-
kaképességû emberek (képünk illusztráció)
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Az Eurest Étteremüzemeltetõ Kft
partnerei és vendégei igényeinek ma-
radéktalan kiszolgálásához, növeke-
dési terveinek megvalósításához a
Delphi Calsonic Mo. Kft balassagyar-

mati üzemi éttermébe: PÉNZTÁROS és KÉZI-
LÁNY munkakörökbe keres szakképzett szakembe-
reket, három mûszakos, folyamatos munkarendbe.
Amit nyújtunk: stabil háttér, modern munkahelyi kör-
nyezet, versenyképes jövedelem.

Jelentkezni: e-mailben: job@eurest.hu, levélben:
1385 Budapest, Pf.884/7 jelige: “Delphi” valamint
hétköznapokon 9-11 óra között, a 1/880-4324 szá-
mon lehet.

Ideiglenes ünnepi menetrend
a buszforgalomban

Az augusztus 20-i ünnepi rendezvények miatt több
megállóban nem állnak meg a menetrendszerinti
buszjáratok délután. Így csütörtökön 15 óra 45-tõl
egészen üzemzárásig az autóbuszok a Március 15.
tér, Konstantin tér, Budapesti fõút megállókat nem
érintik. A többi napon már a megszokott helyeken
és idõben állnak majd meg a járatok. Az okozott
kényelmetlenségért a lakosság türelmét és elnézé-
sét kéri a szolgáltató.

A Váci Városvédõk és a Vá-
rosszépítõk Egyesülete szere-
tettel vár minden érdeklõdõt
szeptember 1-jén, kedden 17
órakor az Alsóvárosi temetõ
ravatalozója mellett a második
világháború áldozatainak em-
lékére 20 éve állított kopjafá-
nál.

A háború kitörésének 70.

… és akkor A. B. elítélt lendülõ
jobb lábával úgy bokán rúgta az
éppen hátráló fegyõrt, hogy még
a jelenetet figyelõ legkeményebb
legények is felszisszentek. A foly-
tatásban azonban nem került elõ
sem a gumibot, sem a gázspray,
mindketten figyelték a tovaguru-
ló labda útját. Sportnapot tartot-
tak a Váci Fegyház és Börtön
sportudvarán.

„lakók” napközben saját maguk
kergethették a labdát, majd este
kivetítõn megtekinthették a VB-
finálét.

Most, mint megtudtuk, ez a
bajnoki sorozat a mindenki szá-
mára biztosított napi egy óra
testmozgás felett jelenthet vál-
tozatosságot az elítélteknek.
Akik között természetesen a foci
a legnépszerûbb, de akár a szel-

Sportnap Vác országos
hírû falai között

Farkasszemet néztek a fegyõrökkel az elítéltek

Bajnoki hajrájához érkezett
ugyanis az intézet márciusban el-
indított focibajnoksága. A kézi-
labdapálya méretû füves pályán a
fogvatartottak által alkotott leg-
jobb négy gárda mérte össze ere-
jét, hogy aztán a büntetésvégre-
hajtási alkalmazottakból összeál-
lított - és az ország hasonló intéz-
ményei közötti sorozatokban re-
mekül szereplõ - csapattal talál-
kozhasson a legjobb. Három esz-
tendõvel ezelõtt - éppen a labda-
rúgó világbajnoki döntõ napján –
került már sor hasonlóra. Akkor
igazi focinap volt itt, hiszen az itt

lemi sportban, a sakkban is
összemérhetik tudásukat. Ez az
esemény egyébként része az in-
tézet augusztus 20-i rendez-
vénysorozatának is. A sportna-
pot - amely közben az adomá-
nyoknak köszönhetõen különbö-
zõ gyümölcsökkel is hûsíthették
magukat a résztvevõk - közös
étkezés zárta.

…és akkor C. D. fogvatartott
egy testcsellel becsapta õrzõjét és
olyan gólt ragasztott a bal felsõ
sarokba, hogy azt még Ronaldo
is megirigyelhetné!

KERESZTURI GYULA

évfordulóján tartandó ünnep-
ségen Für Lajos történész tart-
ja megemlékezõ beszédét.

Az ünnepségen dr. Beer
Miklós megyéspüspök és a
történelmi egyházak képvise-
lõi is imát mondanak.

A megemlékezésre minden-
kit szeretettel várnak a szerve-
zõk!

A II. világháború
kitörésére emlékeznek

Rúgták a labdát az elítéltek és a fegyõrök
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Riasztórendszerek
Tûzjelzõ rendszerek
Kamerás megfigyelõ rendszerek
Kaputelefon rendszerek
Kábeltelevíziós rendszerek
Beléptetõ, munkaidõnyílvántartó rendszerek

Informatikai hálózatok építése
Unix, Linux, Microsoft rendszerek
Rendszergazdai tevékenység

Telefon: +36 30 331 3451, +36 30 390 6616

biztonságtechnika és informatika

Vibrációs zsírszívás, arc-, szemhéj-, orr- és fülplasztika,
ráncfeltöltés, ajakvastagítás, emlõkorrekciós mûtétek,
hasplasztika és más esztétikai mûtétek, hegkorrekció,

anyajegyek és egyéb bõrelváltozások eltávolítása.

Rendelési idõ április 20-tól: hétfõ 16-17 óra,
Rendelés helye: Vác, Argenti Döme tér 1-3,

Járóbeteg szakellátás épülete
Telefon: 30/6632-730, e-mail: lnagydr@gmail.com

Web: www.nagyplasztika.hu

 Dr. Nagy Lajos plasztikai sebész
fõorvos magánrendelése
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MAGYAR BALÁZS
TELEFON: 06-20/552-4593

Fénykép egy meghitt pillanat-
ról, vagy egy elõre eltervezett
eseményrõl esetleg csak, mert
úgy gondolja, hogy ezt meg kell
örökíteni? Netán egy szervezett
összejövetel vagy rendezvény
keretében? Milyen eseményt kell megszervez-
ni, kirõl, esetleg mirõl kell egy profi fotó?

Telefon: 06-20/914-0172
www.ivoryfoto.hu, info@ivoryfoto.hu
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KONI BT AUTÓSISKOLA
(Vác, Csányi krt. 45. Te-
lefon: 06-27/316-300)
Gépjármûvezetõi tanfolyamot

ind í tunk :
SM, A, B,
C1, C, E, D
kategóriák-
ban; belföl-
di árufuva-
rozó és sze-
mélyszállí-

tó szaktanfolyam; TIR szak-
tanfolyam, ezenkívül indul
még ADR, NEHÉZ-, ILLETVE
KÖNNYÛGÉPKEZELÕI ÉS
MOTORFÛRÉSZ-KEZELÕI
SZAKTANFOLYAM.

HALLÓ Mintabolt (Vác,
dr. Csányi L. krt. 29. (2-
es fõút) a város központ-
jában. Telefon: 27/317-
380*, 06-20/931-7380,
Fax: 27/511-382. Nyitva:
H-P: 8-17,  Szo.: 8-12 órá-
ig Kaphatók: HÁZTARTÁSI
ESZKÖZÖK:  hõsugárzók
5190 Ft-tól, vízforralók 3100
Ft-tól, külsõ-belsõ vezeték

né l kü l i
h õ m é -
rõk, ele-
m e k ,
a k k u k ,
t ö l t õ k ,

lámpák!   SZÁMÍTÁSTECH-
NIKA: új számítógépek egye-
di igény szerinti összeállítása,
gyártása. Kaphatók: részegy-
ségek, kiegészítõk, LCD mo-
nitorok, nyomtatók, routerek,
webkamerák, egerek, mikro-
fonok, fejhallgatók, hangfa-
lak, írható CD és DVD leme-
zek, memóriák, FlashDrive-
ok, infra és Bluetooth portok.

TÁVBESZÉLÕ ÉS IRODA-
TECHNIKA: számológépek,
diktafonok, telefonok 2299
Ft-tól, hordozható telefonok
6890 Ft-tól, normál papíros
faxok: 25 999 Ft-tól, vezeték
nélküli csengõk 2990Ft-tól,
kaputelefonok: 6190 Ft-tól,
telefon és számítógép kábe-
lek, csatlakozók, videõ kábe-
lek, átalakítók. KAPHATÓK:
író-, számoló-, pénztár- és
másológépbe, nyomtatóba,
faxba különféle: eredeti és
utángyártott festék szalag, fes-
ték por, tinta patron, lézer
toner, utántöltõ, másoló-,
fotó-, fax-, tekercs-, leporelló
papírok. IRODABÚTOR: bõr-
fotel: 27999 Ft-tól! Profi szá-
mítógépasztalok. Csillagá-
szati teleszkóp! Középisko-
lások részére számológépek
(CASIO, SHARP, SENCOR):
2790 Ft-tól. SZOLGÁLTATÁ-
SAINK: iratmásolás, laminá-
lás, iratok bekötése, fûzése;
faxok feladása, fogadása; te-
lefon, fax, számítógép, nyom-
tató, telefonközpont  javítása
- szerelése, lézer toner töltés.
Sodexho, Sulicsekk, CAD-
HOC, Egészség, Otthoncsekk,
Ticket utalványokat elfoga-
dunk! Üzletünk: Lyoness és
ScienNet® termékpartner. Üz-
letünkben történõ vásárlásnál
elfogadunk:  VISA, AMERI-
CAN EXPRESS, OTP, Maest-
ro, stb. bankkártyákat! Telefon:
06-27/313-380, 06-27/317-
380, 06-27/ 511-386, 06-20/
931-7380. Fax: 06-27/ 511-
382, Vác, dr. Csányi L. krt. 29/
a  ( 2-es fõút) a város központ-
jában. Nyitva: H-P: 8 - 17,
Szo.: 8 - 12 óráig.

APRÓHIRDETÉSEK
Frissítve: 2009. augusztus 17-én

MUNKAMUNKAMUNKAMUNKAMUNKA
Pedagógusok jelentkezését
várjuk:

- magánórák,
- középiskolai felvételi felkészí-

tõk megtartására. Számlaképes-
ség szükséges.

Oktatásszervezõ iroda (VÁC):
06-20/566-5047, 14 órától.

INGATLANINGATLANINGATLANINGATLANINGATLAN
Vác, Alsótörökhegyen 140
négyzetméteres 3 szoba, kony-
ha, étkezõs, két garázsos házrész
eladó. Tel.: 06-20/9-646-801.
(338/06)

Gödön 3 szobás + 2 félszo-
bás családi ház, dupla komfort-
tal, engedménnyel sürgõsen el-
adó. Irányár: 38 millió forint.
Tel.: 06-30/941-1360 (348/06)

Családi ház eladó, Vácon a
Bácska-dülõben. Csere is érde-
kel! Érdeklõdni lehet: 06-20/
509-94-23. (454/06)

Családi okok miatt sürgõsen
eladó (Váctól 4 km-re) Gombás,
Egyházmöge-dûlõben 602
négyszögöl telek. Rajta többfé-
le gyümölcsfával és 12 négyzet-
méteres téglaház + terasz, vil-
lany a telek végén. Érdeklõdni
lehet este 18 óra után a 06-27/
305-129 telefonszámon. Irány-
ár: 1,5 millió Ft. (462/06)

Vácdukán, Váctól 8 kilomé-
terre eladó egy felújított pa-
rasztház. Tel.: 06-20/914-16-

75. (483/06)

Vácon a Grónár-dûlõben,
3403 négyzetméteres földterület
eladó. Víz, villany van. Érdek-
lõdni lehet a 06-27/310-097-es
telefonszámon. (484/06)

Váchartyánban kertes csalá-
di ház 62 négyzetméteres, ga-
rázzsal, csendes, rendezett kör-
nyezetben eladó. Irányár: 11
millió Ft. Érdeklõdni a 06-30/
513-52-77-es telefonszámon le-
het.(489/06)

VEGYESVEGYESVEGYESVEGYESVEGYES
220 voltos ipari gyorsvarró
és 220 vol tos háromszálas
Interlock ipari varrógépek el-
adók. Telefon: 06-20/323-8242
(359/10)

Akciós tüzifa eladó. Tölgy,
cser, bükk, stb. keményfa. 1900
Ft/q gurigázva, 2200 Ft/q hasít-
va. Vác 10 km-es körzetében in-
gyenes kiszállítással. Ellenõrizhe-
tõ súly! Tel.: 06-70/407-29-97.
(485/10)

SZOLGÁLTATÁSSZOLGÁLTATÁSSZOLGÁLTATÁSSZOLGÁLTATÁSSZOLGÁLTATÁS
Parkettás vállal hagyomá-
nyos, szalag, laminált padló
lerakást. Csiszolás, lakkozás, ja-
vítás, recsegés megszüntetése.
Tel.: 06-70/505-11-77 (243/17)

T and P Trans Építõipari és
Fuvarozó Kft. Építõipar A-Z-ig.
Korrekt áron, rövid határidõvel,
garanciával. Tel.: 06-30/956-
5217 (314/17)

9

Váci Suttogó Kutyás Klub és Kutyaiskola

Várjuk önt és kutyusát
jó hangulatú képzéseinken!

A legkorszerûbb módszerekkel segí-
tünk, hogy a kutyatartás valóban
öröm legyen. Jelentkezés és bõvebb

információ: 06-20/46-46-491, www.vacisuttogo.hu.

HIRDESSEN INGYENESEN
WEBOLDALUNKON!

www.vaci-naplo.hu
Apróhirdetési akciónk állandó elõfizetõink ré-
szére: Amennyiben bemutatja szerkesztõségünkben
az aktív elõfizetését igazoló szelvényt, két megjelenést
(azaz 1.000 forintot) jóváírunk a feladott hirdetései-
bõl. Egy megjelenés alapára: 500 forint/darab.
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Programajánló

Augusztus 21., péntek
18 óra: Ahogy tetszik (színes amerikai-angol kosztümös
filmdráma)
20.30 óra: Férj és férj (színes amerikai vígjáték)

Augusztus 22., szombat
10 óra: Özönvíz (színes francia animációs film)
15.30 óra: Hotel Ruanda (sz. am.-ang.-ol.-dél-afrikai dráma)
18 óra:  Tabló (színes magyar krimi)
20.30 óra: Isten hozott az Isten háta mögött (színes fran-
cia vígjáték)

Augusztus 23., vasárnap
10 óra: Totoro - a varázserdõ titka (sz. japán anim. film)
15.30 óra: Watchmen - Az örzõk (sz. angol-am.-kanadai
akciófilm)
18 óra:  A nõs másik arca (színes angol-am.- rom. dráma)

Augusztus 25., kedd
18 óra: A Michael Jackson sztori (amerikai dokum. film)

Augusztus 26., szerda
17 óra: Coraline és a titkos ajtó (sz. am. animációs film)
19 óra: Nem vagyok a barátod (sz. magy. tragikomédia)

Augusztus  27., csütörtök
18 óra: Wanted (színes amerikai akciófilm)

Jegyár: 700 forint (6 éven alul 450 forint). Jegyren-
delés: 06-70/525-9442, 06-20/922-1933, vagy vetítés
elõtt a helyszínen.

Mozimûsor
Vörösház (bejárat az udvar felõl)

www.artfilmklub.hu

Májusi számunkban hírt ad-
tunk a Vácon élõ és alkotó
mûvésznõ Zubovits Gyõrkös
Erzsébet berlini sikerérõl,
amely emeli Vác városunk
hírét, nevét a világban. Az
itthon élõ értékes mûvész-
gárdát is dícsérve.

Augusztus 27-én, csütör-
tökön 18 órakor a Váci Ka-
tona Lajos Könyvtár Galé-
riában láthatjuk a Berlinben
élõ magyar alkotómûvész-

nõ, Júlia Jotke váci bemu-
tatkozását akinek kiállítását
Erzsébet szervezte, rendez-
te, valamint õ nyitja meg,
tisztelettel várják Vác mû-
értõ és kedvelõ közönségét.
Júlia Jotke egy különleges
technikával készített alko-
tásait mutatja be, a neve:
enkausztika. Ezzel az õsi fes-

Invitáció

Zubovits Gyõrkös Erzsébet alkotásai: a Királynõ és a Ki-
rály (I. Géza)

tésmóddal igyekszik elmonda-
ni azt a világot, amely õt fog-
lalkoztatja. Errõl, a megnyitón
hallanak többet. Júlia anyaga
mellett Erzsébet a társkiállító,
meglepetés anyaggal, amely
városunkról szól.

Minden érdeklõdõt várnak,

valamint a közeli iskolakezdés-
re tekintettel e diákváros törté-
nelemtanárait, diákjaikkal szin-
tén egy kis városkeletkezés
magyarázattal.

A megnyitót követõen
baráti beszélgetésre és egy
pohár italra várják az alko-
tók a vendégeket. A kiállí-
tás szeptember 22-ig látha-
tó .  A  k iá l l í to t t  mûvek
egyes darabjai megvásárol-
hatók. Ajánlom szíves fi-
gyelmükbe.

ZUBOVITS GYÕRKÖS ERZSÉBET

Júlia Jotke festõmûvész alkotása

Tizenkettedik alkalommal ren-
dezik meg a Mikolai szlalom
kupát Vámosmikola fõterén. A
programra augusztus 20-án,
csütörtökön kerül sor. A szer-

vezõk már reggel hét órától vár-
ják a nevezéseket, az edzés 9
órakor indul, a rajt pedig 11 óra-
kor lesz.

A verseny után street fighter
show-t tart a Rétsági Rider’s

Mikolai szlalom kupa
idén már tizenkettedszer

Team. Õket követi ifj. Levota
Sándor drift bemutatója (ez azt
jelenti, hogy az autóval a farát
kidobva mennek végig a pályán
- a szerk.)

További információt a
www.sultan69.hu honlapon, il-
letve telefonon a 06-30/427-
8943-es telefonszámon kaphat-
nak. A szervezõk minden érdek-
lõdõt szeretettel várnak!

A tavalyi szlalomkupán az autósok készülnek a versenyre
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KÉZILABDA
Megközelítés 1. (csak pozitívan): Az
elmúlt hétvégék két rangos nemzet-
közi kézilabda tornáján csak a váci
kézilabdázóknak sikerült pontot sze-
rezniük a világklasszis Hypo NÖ.
együttesétõl. A dabasi Szabella Ku-
pán a legtöbb gól váci játékos nevé-
hez fûzõdik: Tóth Tímea 30 (három-
szor tíz) találattal lett gólkirálynõ.

Megközelítés 2. (sötét szemüve-
gen keresztül): Négy csapat közül a
negyedik helyen zártak a mieink.
Védekezésünk és szélsõjátékunk
nem sokat javult, ráadásul egy igen
halovány Fraditól is „képesek” vol-
tunk kikapni.

Hogy melyiket is választja a
kedves olvasó, abban próbál segí-
teni a következõ beszámoló.

1. Szigorúan csak a tények
Szabella Kupa, Dabas, elsõ nap:

Váci NKSE – FTC-RightPhone
26-28 (14-11). Dabas, 200 nézõ:
Vezette: Kékes Csaba, Kékes Pál.

VNKSE: Juhász - Baross 1,
Barján 2, Temes 2(1), Uhrakova 4,
Tóth 10(1), Vaszari 1.  Csere: Sipeki
(kapus), Farkas 3, Klivinyi 2(1),
Fehér, Bagócsi, Gerstmár, Mezei 1.
Edzõ: Németh András.

FTC - legjobb dobók: Szu-
csánszki 9, Emberovics 8.

Kiállítások: 10, illetve 4 perc.
Hétméteresek: 4/3, illetve 4/4. Az
eredmény alakulása: 6. perc: 1-2,
15. perc: 5-5, 24. perc: 12-10, 36.
perc: 16-12, 51. perc: 20-26 (!).

Hypo NÖ. – Buducsnoszt T-
Mobile 34-31 (15-15). Legjobb do-
bók: Nascimento 8, Piedade 7, il-
letve Jovanivics 7, Bulatovics 6.

Második nap: Váci NKSE –
Buducsnoszt T-Mobile 26-31 (15-
15). Dabas, 100 nézõ: Vezette:
Árokszállási, Janáky.

VNKSE: Juhász - Fehér 2,
Barján 3, Temes 3, Uhrakova 3,
Tóth 10(2), Vaszari 2. Csere: Sipeki
(kapus), Farkas 2, Klivinyi 1, Me-
zei, Gerstmár.

Kiállítások: 2, illetve 12 perc.
Hétméteresek: 4/2, illetve 3/2. Az
eredmény alakulása: 6. perc: 5-1 (!),
12. perc: 6-5, 19. perc: 11-6, 24.
perc: 14-11, 34. perc: 16-18, 39.
perc: 19-18, 46. perc: 23-22, 58.
perc: 24-31 (!).

Hypo NÖ – FTC-RightPhone
31-23 (16-11). Legjobb dobók:
Nascimento 9, Limal 7, illetve Al-
bert 6.

Váci NKSE – Hypo NÖ 30-30
(12-13). Dabas, 200 nézõ. Vezette:
Árokszállási, Janáky.

VNKSE: Juhász - Fehér 2,
Barján 1, Temes 6, Uhrakova 3(1),
Tóth 10 (3), Vaszari 1. Csere: Nábe-
lek (kapus), Farkas 2, Klivinyi 5,
Gerstmár.

Kiállítások. 4, illetve 12 perc.
Hétméteresek: 7/4, illetve 1/0. Az
eredmény alakulása: 5. perc: 3-2,
13. perc: 5-7, 18. perc: 7-11, 25.

perc: 11-11, 37. perc: 13-16, 41.
perc: 14-18, 51. perc: 24-24, 58.
perc: 30-29.

Buducsnoszt T-Mobile – FTC-
RightPhone 25-24 (11-14). Leg-
jobb dobók: Jovanovics 7, Kindl 6,
illetve Szucsánszki 9.

 A torna végeredménye:
1. Hypo NÖ 5 pont, 2. Buducs-

noszt T-Mobile 4 pont, 3. FTC-
RightPhone 2 pont, 4. Váci NKSE
1 pont.

2. A váci mérkõzések összefog-
lalója. A nyitó napon a mieink esé-
lyesebbek voltak az igen tartalékos
zöld-fehérek ellen. A második fél-
idõ elejéig úgy tûnt ezt pontokra is
váltják a váciak. Négygólos elõ-
nyünk után azonban nyolc egymás
utáni Fradi-támadás is eredményes
volt, míg mi csak két alkalommal
zörgettük meg a hálót. Aztán már
féltucattal is vezetett az ellenfél és a
hajrában csak szépíteni sikerült.

Vasárnap kora délelõtt is ragyo-
góan kezdett Németh András hölgy-
koszorúja. Többször is 4-5 gól volt
az elõny a montenegróiak ellen,
amit aztán a szünetig „sikerült” le-
adni. A fordulást követõen váltott
vezetéssel értek el a csapatok 23-22-
es váci fórig. Hogy aztán egy tucat
perc lepergése alatt érkezõ egy szem
váci találatra kilenc válasz érkezzen!

A szépségtapaszt a mieink záró
mérkõzése hozta. A már tornagyõz-
tes osztrákok - talán ennek tudható
be, hogy Gunnar Prokopp mene-
dzser/vezetõedzõnek más elfoglalt-
sága akadt a hatvan perc alatt – nem

tudtak komolyabb elõnyt szerezni az
elsõ félidõben. A folytatásban is lel-
kes játékkal rukkoltak ki a váciak.
Kétszer is sikerült négygólos hát-
rányt ledolgozni. 24-24 után jó
nyolc percen keresztül rendre vála-
szolni tudtunk az ellenfél góljára.
Sõt! A végén akár nyerhettünk vol-
na, ám míg a váci támadásvégi zic-
cer kimaradt, a internacionalista ri-
vális egyenlített.

3. Mestermérleg
Németh András értékelése a tor-

náról: „Az egy héttel korábbi váci
meccsekhez képest az volt a különb-
ség, hogy volt egy pocsék teljesít-
ményünk (a Fradi ellen - a szerk.),
és volt egy dicséretes, a hat találko-
zón a legjobb (a Hypoval szemben
- a szerk.) Dabason is hasonló szer-
kezeti és formai gondokkal küsz-
ködtünk, itt viszont a vasárnapi
összecsapásokon már nem voltak
olyan durva hibáink. Tanulság,
hogy - amennyiben lehetséges - a
játékoskeretünket újabb igazolások-
kal fejleszteni kell. A félidõbeli haj-
rákkal és a második játékrészekkel
vannak elsõsorban problémánk: bár
van erõnléti fejlõdés, sok játékos-
nak még hullámzó a teljesítménye.
A játékosok nevében is köszönöm,
hogy sok szurkoló elkísért bennün-
ket és lelkesedésükkel segített a csa-
patnak.”

A Váci NKSE a most követke-
zõ hosszú hétvégén egy ötcsapatos
tornán vesz részt a szlovákiai
Nagymihályban.

KERESZTURI GYULA

Negyedik hely a Szabella Kupán
Gyenge szombati, jobb vasárnapi teljesítmény

Testvér(város)i
ötödik hely

Erõs tornán edzõdtek
férfi kézilabdásaink

KÉZILABDA
A hétvégén Vác egyik szlovákiai
testvérvárosába volt hivatalos a Váci
KSE NB I/B-s kézilabda együttese.
Dubnicán a mieinken kívül két szlo-
vák elsõ- és egy másodosztályú, il-
letve egy-egy cseh és lengyel má-

sodik vonalbeli gárda vett részt a
Polgármester Kupán.

Két háromcsapatos csoportban
játszottak körmérkõzést az együtte-
sek, majd a helyosztók következtek.
A Váci KSE lengyel ellenfelétõl nagy
különbségû vereséget szenvedett - 7-
17-es félidõt követõen 17-32 arány-
ban - majd javuló játékkal sikerült
megszorongatniuk a pozsonyiakat.
Végül azonban az SKP Bratislava 12-
11-es váci szünetbeli vezetést köve-
tõen 27-25-re nyert, így a mieink az
5. helyért léphettek pályára.

A helyosztón aztán a cseh má-
sodosztályban szereplõ Tatran
Litovel volt az ellenfél. Az 5. he-
lyért vívott hatvan percben végig a
váciak játszottak fölényben, és 29-
20 (18-9) arányban gyõztek. Mind-
három mérkõzésünkön Pozsgai Ba-
lázs (képünkön) volt a legeredmé-
nyesebb gólszerzõnk.

„Összességében az erõpróba jól
szolgálta a csapat felkészülését az
õszi bajnoki fordulókra, hiszen erõs,
kemény ellenfelekkel kellett játsza-
nunk. Laurencz mester is próbálgat-
hatta fiatal játékosait, lehetõséget
adott az új szerzemények beillesz-
kedésére, összecsiszolódására a csa-
patépítés közepén.” – értékelte a tor-
nát dr. Schoffer Attila klubelnök.

Az egyesület köszönetet mond
dr. Alt Gyulának a szervezésért,
Mokánszky Zoltánnak és Vác Város
Önkormányzatának, hogy lehetõvé
tette a részvételt, dr. Jakab Zoltán-
nak, aki a küldöttségvezetés mellett
az orvosi teendõket is ellátta,
Katyina Miklósnak a szállításért és
Galba Tamásnak, aki ellátta ásvány-
vízzel a csapatot a hosszú útra.

A VKSE egyébként megegye-
zett ellenfelével a Magyar Kupa-
mérkõzés idõpontjában. A szintén
NB I/B-s Dabas szeptember 6-án -
egy héttel a bajnoki rajt elõtt - 17
órakor látogat a váci sportcsarnok-
ba a továbbjutást eldöntõ egyetlen
mérkõzésre.

A világbajnok barát
Azon túl, hogy a mezõny legeredményesebb gólszerzõje volt a tornán a
VNKSE vezéregyénisége, Tóth Tímea, a játékos jó teljesítményén túl
szombaton este egyéb örömteli pillanatokat is átélhetett. A mérkõzések
befejezése után ugyanis az interneten követhette a londoni öttusa világ-
bajnokság fináléját. Szíve természetesen barátjáért, Marosi Ádámért do-
bogott oly hevesen. Nemhiába! A magyar versenyzõ ugyanis remekül
szerepelt a versenyen és hosszú idõ után ismét világbajnoki címet szer-
zett hazánknak. Mindjárt kettõt is, hiszen a magyar csapat is aranyérmes
lett. A válogatott kézilabdázónõ lapunknak elmondta, hogy nagyon iz-
gult kedvese sikeréért, hiszen látta, mennyire készült a versenyre és sze-
retett volna örömet szerezni a magyar sportbarátoknak. Nagyon örülök,
hogy sikerült neki, büszke vagyok eredményére - mondta Tóth Tímea.
Ezúton is gratulálunk és további sportsikerek mellett sok boldogságot is
kívánunk Timinek és Ádámnak!

Mint ahogyan Vácott is, Dabason is nagy küzdelmet hoztak a
mieink összecsapásai
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»» Klimász János kõfaragómester ««

Vác, Avar u. 16.  Érdeklõdni lehet: 27/510-335, 06-30/9345-214.

Sírkövek, kripták készítését vállalom. Részletfizetési kedvezmény!

E-mail: klimasz@vnet.hu; www.klimasz.hu.
Vác, Rádi út 36., tel.: 06-30/662-1133, 06-20/927-5868

www. neverisquash.hu

LABDARÚGÁS
Szurkolói ankétot tartott
a Dunakanyar Vác labda-
rúgó csapata a stadion
büféjében. Mint mindig,
most is szinte csak a B-
közép szurkolói jöttek el
a tájékoztatóra, mely a
tavalyi év góljainak fel-
vételeibõl készült DVD
megnézésével kezdõdött.
Ofella Zoltán elnök kö-
szöntõ szavait követõen
értékelte a nem túl sike-
res tavalyi szezont, és
gyorsan hozzá tette,
hogy idén a létszámcsök-
kentés miatt még nehe-
zebb dolga lesz a csapat-
nak. Bízik benne, hogy a
fiúk a továbbjutó elsõ tíz
helybõl a középmezõny-
ben lesznek. Mondta ezt
annak ellenére, hogy töb-
ben távoztak a csapattól
és kevesebben érkeztek.

Már nem a Vác szí-
neiben fog szerepelni Ko-
csis Dávid, aki a Video-
ton ajánlatát fogadta el,
Margitics Andor vissza-
tért Újbudára, Hegedûs
Ferenc Bagra ment, Bá-
náti Gergõ Balassagyar-
matra, Ghéczy Gergely
DJK Vilzing csapatához,
Vidra Róbert Jászberény-
be, Varga Ádám Turára,
Juhász Bence és Cso-
csánszki Dávid Gyön-
gyösre ment játszani. Ér-
kezett Bácskai János,
Páles Tamás és Gulyás
Gábor a BKV-tól, Nagy
Tamás a Kaposvölgyébõl
és Ravasz Tibor Dunas-
zerdahelyrõl. Augusztus
31-ig lehetõség van még
igazolásra, s ezt kihasz-
nálva mindenképpen egy
csatárt szeretnének Vác-
ra hozni.

Õsszel nehéz a csapat
sorsolása, hiszen a hat
hazai mellett nyolc ide-
genbeli meccs vár a játé-
kosokra. Sok múlik az
elsõ hét bajnoki mérkõzé-

sen, mert azokkal a csa-
patokkal találkozik a Vác,
amelyek a bennmaradó
helyekre odaérhetnek. A
gazdasági nehézségek
miatt nagyon nehéz támo-
gatót találni. Kocsis Dá-
vid Fehérvárra történõ el-
adásából befolyt pénzbõl
rendezték a tartozásokat
és októberig rendezettek
a viszonyok. Ebbõl a
pénzbõl hosszú idõ után
idén elõször edzõtáborba
is tudtak a felnõtt csapat
tagja menni. Gergely
Károly betegsége miatt
betegállományban van, s
még fel nem épül addig
szaktanácsadóként segíti
az edzéseket. A csapat ed-
zõje Szabados György
lett, aki a felkészülésrõl
elmondta, hogy a sok
meccsen kijöttek a hibák,
és ezeket gyorsan ki kell
javítani. Szeretnének a
Magyar Kupában minél
tovább jutni és egy elsõ
osztályú gárdával össze-
kerülni. Az õszi szezon-
ra a jegyek árai, a felnõt-
teknek 1.000 forint, a
diák és nyugdíjas 700
forintba kerül. Az éves
bérletek 12.500 forint, a
diák és nyugdíjas bérle-
tek 8.000 forintért meg-
vásárolhatók többek kö-
zött a váci Tourinform
irodában.

Két év után ismét új
néven szerepel csapatunk
a másodosztályú bajnok-
ságban. Az elmúlt idõ-
szakban az Újbuda Lágy-
mányosi TC-vel volt kap-
csolata a váci egyesület-
nek. A XI. kerületiek áll-
ták a költségvetés felét,
játékosokat és edzõt hoz-
tak, valamint azt kérték,
hogy a nevük szerepeljen
a csapatnévben. Az elsõ
újbudai évben az 5. helyen
végzett Verebes József
edzõ csapata, majd az el-
múlt szezonban õsszel a
bajnokság közben befe-
jezte a munkát és Tóth Já-
nos vette át a csapat irá-
nyítását. A Vác-Újbuda
LTC a 2008-2009. évi sze-
zonban a 9. helyen fejezte
be a másodosztály küzdel-
meit. Az utóbbi idõszak-
ban megszakadt a kapcso-
lat a váci és újbudai egye-
sület között, Ofella Zoltán
hiába próbál megbeszélést
kezdeményezni, a partner
egyesület elzárkózik min-
dentõl. Pedig vannak még
rendezetlen dolgaik, töb-
bek között a beígért támo-
gatás egy részével is adó-
sak. Éppen ezért döntöttek
úgy, hogy az új idényt Du-
nakanyar Vác néven kez-
di el a csapat és nem hasz-
nálják az Újbuda nevét.

KOVACSICS JÓZSEF

LABDARÚGÁS
A másodosztályú labdarú-
gó bajnokság Keleti-cso-
portjának második forduló-
jában hazai pályán játszott
a Dunakanyar Vác együtte-
se. A fiúk a tavaly még az
elsõ osztályban szereplõ
REAC gárdáját látták ven-
dégül: Dunakanyar Vác –
REAC 2-1 (1-1).

Vác: Sztankó – Gáspár,
Kovács P., Tányéros, Hege-
dûs Cs. – Rusvay, Farkas
P., Vén – Nagy T. – Fekete
L., Langó (Ravasz). Edzõ:
Szabados György. Gólszer-
zõk: Langó, Kovács P., il-
letve Nyerges (11-esbõl).

A találkozó 5. percében
egy szögletrúgást követõen
Kapcsos fejesét Sztankó
fogta meg. Az elsõ találat a
15. percben esett, amikor is
a bal oldalon vezetett váci tá-
madásnál Langó csatártársá-
val, Feketével kényszerítõ-
zött, majd a visszakapott
labdával Langó betört a ti-
zenhatoson belülre, s 11 mé-
terrõl a jobb felsõ sarokba
lõtte a Vác vezetõ találatát
(1-0). A 28. percben Nyer-
ges eleséséért sárgalapot ka-
pott Sztankó kapus és bün-
tetõhöz jutott a REAC. A ti-
zenegyest a vétkes értékesí-
tette, a balra mozduló
Sztankó mellett a jobb sa-
rokba vágta a labdát (1-1).
A félidõ hajrájában Hegedûs
egy szép mozdulattal a ka-
pufát találta el. A 44. perc-
ben Nagy Tamás balról nagy
lövést engedett el, de a lab-
da centikkel a hosszú sarok-
nál hagyta el a játékteret. Az
50. percben Dobos 25 mé-

terrõl, jobbról lõtt, s a jól
eltalát labda a felsõ lécen
csattant. Az 52. percben
Cseri fejesét Sztankó ütötte
ki nagy bravúrral. A 75.
percben Rusvay remek be-
adását az érkezõ Fekete fe-
jelte 9 méterrõl kapura, de
Borszéki jó reflexszel a fel-
sõ léc fölé tolta a labdát. A
82. percben Vén szögletrú-
gását követõen a labda kö-
zépen a kapu elõtt lepattant,
s az elesõ Kovács Péter fek-
tében bekotorta a kapus mel-
lett a labdát (2-1). Szabados
György edzõ: Gyõzelmünk
kovácsa ma Péter volt. Gra-
tulálok az egész csapat tel-
jesítményéhez.

Megkezdõdött a másod-
osztályú labdarúgó szezon. A
hazai rendezésû bajnokikra a
stadion mûszaki átnézését két
nappal a váciak elsõ mérkõ-
zése elõtt végezték el. Ekkor
derült ki, hogy az eredmény-
jelzõ tábla nem mûködik.
Persze szombat délutánig
nem sikerült a hibát kijavíta-
ni, így eredményjelzõ nélkül
játszották le a csapatok a
meccset. A hangosítás sem
volt tökéletes, a hangszórók-
ból hallható szöveget alig,
vagy torzítva lehetett halla-
ni. Sajnos a szabadtéren el-
helyezett mûszaki eszközök-
re a nap, az esõ, a szél folya-
matosan hatással van. Így
könnyen elromolhatnak, ép-
pen ezért talán elõbb kellett
volna átnézni ezeket. Persze
az is tény, hogy a vezetékhá-
lózat, a számítógép rendszer
már elavult, ezek cseréjét,
korszerûsítését minél elõbb
el kellene végezni!

KOVACSICS JÓZSEF

A bajnokság mellett a kupában
is jó eredményt várnak

A REAC ellen megvan
az elsõ gyõzelem

Megérdemelten nyertek a váciak a hétvégi for-
dulóban

Új néven, új edzõvel a bajnokságban
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Névnapok Idõjárás

augusztus 18. Ilona
augusztus 19. Huba
augusztus 20. István,

Vajk
augusztus 21. Sámuel,

Hajna
augusztus 22. Menyhért,

Mirjam
augusztus 23. Bence
augusztus 24. Bertalan

Változó
fronthatás
várható

NAPPAL:
27 – 32 oC

ÉJSZAKA:
13 – 18 oC

A hét vicce

A rovat támogatója a Piac Üzletház Vác

“Sok embert vitt már messzebbre a
nyelve, mint ahová menni akart.”

WLADYSLAW STANISLAW REYMONT

Magyarország hatodszor ad
otthont a fogatsport csúcstalál-
kozójának augusztus 19. és 23.
között  (Kecskemét 1978,
1999, 2004.; Szilvásvárad
1984; Balatonfenyves 1989).

Szünetel a gázszolgátatás
Augusztus 25. 12 órától
augusztus 28. 14 óráig

az alábbi településeken a gázszolgáltatás a Föld-
gázszállító Zrt karbantartási  munkálatai miatt
szünetel: Vác, Kosd, Rád, Penc, Bernecebaráti,
Ipolydamásd, Ipolytölgyes, Letkés, Kemence,
Kismaros, Kóspallag, Márianosztra, Verõce,
Nagybörzsöny, Nagymaros, Perõcsény, Szob,
Szokolya, Tésa, Vámosmikola, Zebegény, Csö-
rög, Göd, Szõd, Szõdliget, Kisnémedi,
Püspökszilágy, Vácduka, Váchartyán, Vácrátót.

Kérjük szíveskedjenek a gáz leágazó vezeté-
kébe épített elsõ elzárószelvényt és a gáz-
mérõnél felszerelt elzárócsapot ELZÁRT ál-
lapotba fordítani!
A gázszolgáltatás újraindításáról dolgozóink tá-
jékoztatni fogják.

A gázszolgáltatás kimaradásáért szíves elnézé-
sét kérjük, az üzembe helyezés gyors és szak-
szerû elvégzéséhez nyújtott segítségét köszön-
jük. További felvilágosítás: 06-27/512-481, 06-
27/512-809, 06-27/512-803.

Fogathajtó világbajnokság
a hírös városban

A hírös város, Kecskemét ne-
gyedszer házigazda.

Fogathajtóink - honi spor-
tunkban párját ritkító módon
- az eddigi Európa- és világ-

bajnokságokon 63 érmet, köz-
tük 31 aranyat nyertek.

Az aranyérem-terméshez a
kettesek 20 éremmel - ebbõl 5
egyéni- és 4 csapat világbajnoki
gyõzelemmel - járultak hozzá.

Kecskemét az aranyos fogat-
hajtó város: a Kodály Zoltán szü-
lõvárosában rendezett három vi-
lágbajnokság összes egyéni- és
csapataranyérmét itthon tartot-

tuk. Ez hat arany eddig.
Ezúttal minden idõk egyik

legnagyobb mezõnyét - az elõ-
zetes nevezések szerint - 23
ország mintegy 70 fogatát vár-
ják a starthoz.

A mieinkkel együtt tíz koráb-
bi világbajnok - 21 világbajnoki
cím birtokosa - nevezett!

A világbajnokság idején
mintegy 80 ezer embert vár-
nak a széktói stadionba, a sza-
badidõ parkba, és - a világbaj-
noksággal egyidõben zajló -
Hírös Hét Fesztivál gazdag,
szórakoztató, kulturális, tudo-
mányos, hagyományõrzõ
programjaira, kiállításaira,
vagy a borvárosba.

A mezõny nemzetközi, így
képviselteti magát többek kö-
zött Argentína, Ausztria, Bel-
gium,  Horvátország, Csehor-
szág, Dánia, Finnország és
még számos nemzet.

Ötös lottó:
4, 43, 61, 77, 80

Jokerszám:
 340 654

Hatos lottó:
5, 9, 12, 20, 31, 33

Ma néhány órás nap-
sütés mellett átmene-
tileg erõsen megnö-
vekszik a felhõzet, és
elszórtan fordul elõ
zápor, zivatar. Holnap
kevés felhõre, több-
órás napsütésre ké-
szülhetünk. Csütörtö-
kön és pénteken is
marad a napos, száraz
idõ. Szombaton elein-
te napos idõnk lesz,
késõbb felhõsödés
kezdõdik. Vasárnap és
hétfõn változóan fel-
hõs lesz az ég több-ke-
vesebb napsütéssel.
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Ü G Y E L E T E K

Minden, ami taxi! Váci Teletaxi!
Tel.: 06-27/301-555

Gyógyszertári ügyelet

A 34. héten:
Augusztus 18. Deákvári Gyógyszertár, augusztus 19. Köz-
ponti Gyógyszertár, augusztus 20. Vácz Remete Gyógyszer-
tár, augusztus 21. Gyöngyvirág Gyógyszertár, augusztus
22. Szent Rókus Gyógyszertár, augusztus 23. Fekete Kí-
gyó Gyógyszertár.

A következõ hétfõn, 24-én a: Deákvári Gyógyszertár

Vácott születtek: Horváth Attila és Tóth Erzsébet fia Zétény,
Szabó Gyula és Stefanik Henrietta lánya Jázmin, Moór Lász-
ló és Hirth Hajnalka lánya Fruzsina, Balogh Ferenc és
Kaltenecker Mariann lánya Kitti, Molnár Gábor és  Matz
Krisztina lánya Gréta, Simon András és Kovács Eszter lánya
Réka, Soós András és Csurja Boglárka lánya Mandula, Nagy
Gergely és Zanathy Eszter lánya Bianka, Kõszegi Zoltán és
Nerpl Andrea fia Szabolcs.

Házasságot kötöttek: Németh Ákos és dr. Kõvári Réka, Kurdi
Sándor és Molnár Eszter, dr. Cságola Attila és Laufer Mária,
Kurnász Zoltán és Zádeczki Gabriella, Jakab János és Radóü
Brigitta, Nagy István és Csõreg Gabriella, Szádoczki Tibor
és Nagy Enikõ, Csajka László és Tászler Gabriella.

Vácott hunytak el: Vörös Sándor (1920) Dunakeszi, Papp
Károlyné sz. Pajor Judit (1944) Budapest XII., Szûcs József
(1964) Dunakeszi, Zomborka Antal (1926) Rétság, Póczos Jó-
zsef (1924) Erdõkertes, Paulusz Tibor (1961) Vácrátót, Szûcs
Vincéné sz. Négykörû Julianna (1933) Õrbottyán, Gyuricza
Zsuzsanna (1926) Csõvár,  Martinkovics Gyuláné sz.
Zsarnóczai Erzsébet (1919) Vác, Telegdi Lászlóné sz. Kis Ilo-
na (1934) Csomád, Lénárt János (1938) Acsa, Márton Lajosné
sz. Pardi Róza (1926) Vámosmikola, Egervári Istvánné sz.
Szabó Etel (1917) Veresegyház, Jancsikovszki Gyuláné sz.
Cservenák Borbála (1914) Zebegény, Deák Jánosné sz. Ma-
jor Margit (1922) Bernecebaráti,  Hock István (1923)
Zebegény, Csuka Jánosné sz. Kovács Anna (1940) Szõd, La-
kati Kálmán (1933) Szokolya.

Egy japán kutatócsoportnak
sikerült azonosítania két fe-
hérjét, amely kulcsfontossá-
gú szerepet tölt be a kagyló-
héj belsõ rétegét és az igaz-
gyöngyöt alkotó gyöngyház
felépítésében. Tanulmányuk
az e heti ScienceExpressben
jelent meg.

A kagylók héja három
rétegbõl áll: a külsõ
periostracum, a középsõ
ostracum és belsõ hypo-
stracum. A periostracumot a
conchin nevû fehérje építi
fel. A héj színét, rajzolatát
legtöbbször ez határozza
meg. Az ostracum (prizmás
réteg) merõleges kalcium-
karbonát oszlopocskákból
tevõdik össze, a hypostra-
cum (gyöngyházréteg) kal-
cium-karbonát lemezekbõl
és az ezeket összetartó fehér-
jékbõl áll.

A gyöngykagyló irizáló
ragyogású gyöngyházréte-
gének felépítése megegye-
zik a köpeny és a héj között
kialakuló igazgyöngy fel-
építésével. Mindkettõt azo-
nos módon elrendezõdõ ara-
gonitkristály-rétegek (az
aragonit a kalcium-karbonát
egyik kristályos megjelené-
si formája) alkotják. Ezeket
a rétegeket fehérjékbõl és
más szerves molekulákból
álló köztes állomány (mát-
rix) választja el egymástól.
A kutatók mindezidáig na-
gyon keveset tudtak arról,
hogyan is alakulnak ki a
gyöngyházrétegek.

A Tokiói Egyetem alkal-
mazott biológiai kémiai tan-
székén dolgozó kutatócso-
portnak most sikerült meg-
határoznia a gyöngykagyló

héjában két olyan fehérjét,
amely közlekedési rendõr-
ként funkcionál a növekvõ
kagyló héjában. Ezek irá-
nyítják a kalcium-karbonát-
kristályok beépülését, hogy
oly módon sorakozzanak
fel, ami létrehozza héj belsõ
gyöngyházfényét.

Michio Suzuki és munka-
társai savas kezeléssel eltávo-
lították az aragonit-ásványo-
kat a híres akoya-gyöngyöt
képezõ japán gyöngykagyló
szerves mátrixából. Ezután
kivonták a különbözõ fehér-
jéket a mátrixból. A követ-
kezõ lépésben meghatároz-
ták, hogy csupán egyetlen fe-
hérje - az úgynevezett Pif80
- kötõdik inkább a szinteti-
kus aragonithoz, mint a töb-
bi kalcium-karbonát-kris-
tályhoz.

Amikor a kutatók el-
kezdték tanulmányozni a
Pif80 fehérjét kódoló gént,
kiderült, hogy ez valójában
egy prekurzor fehérjét kó-
dol, amely késõbb hasad
szét két fehérjére, a Pif80 és
a Pif97 proteinre. Azok a
kagylók, amelyekbõl hiány-
zik ez a két fehérje, teljesen
elvesztik képességüket a
bársonyos fényû gyöngy-
házréteg felépítésére.

A kutatók lehetséges
magyarázatként felvetették,
hogy a proteinek valószínû-
leg komplexet alkotnak,
amelyben a Pif80 az
aragonithoz, a Pif97 pedig a
mátrix más molekuláihoz
kötõdik. Így szabályozzák a
gyöngyháznak, ennek a
rendkívül kemény és gyö-
nyörû anyagnak a növeke-
dését. (forrás: origo.hu)

Kiderült, hogyan
növekszik az igazgyöngy

a kagylókban
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FELLÉPNEK

OSZVALD MARIKA
Jászai Mari-díjas, Érdemes mûvész,
a Budapesti Operettszínház
örökös sztárszubrettje

KALOCSAI ZSUZSA
Vác Város Díszpolgára
Jászai Mari-díjas, Érdemes mûvész,
a Budapesti Operettszínház vezetõ primadonnája

BÓDI BARBARA
a Budapesti Operettszínház fiatal operett sztárja

PELLER KÁROLY
a Budapesti Operettszínház vezetõ táncos-komikusa

BENKÓ JÁNOS
Nívó-díjas operaénekes
Közremûködik

A VÁCI JESZENSZKY® BALETT
Pest Megye Mûvészeti-díjas társulata

Koreográfiák:
DARAB KATALIN és
NEMZETES GABRIELLA

A koncert
sztárvendége, Luciano Pavarotti
kedvenc magyar koncertzenekara a
MÁV SZIMFONIKUS ZENEKAR

Vezényel
MAKLÁRY LÁSZLÓ
a Budapesti Operettszínház fõzeneigazgatója

A Jeszenszky® Produkció zenei vezetõje
OCSOVAY JÁNOS
a Magyar Állami Operaház és a Hannoveri Operaház
magánénekese, a Deutsche Staatstheater Kassel tagja

Rendezõ
PELLER KÁROLY

Producer
CSERMELY GYÖRGY
a Váci Jeszenszky® Balett igazgatója

E koncertet támogatja a JESZENSZKY TÁNCMÛVÉSZETI ALAPÍTVÁNY és VÁC VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK MÛVELõdÉSI ÉS OKTATÁSI BIZOTTSÁGA. A Jeszenszky®

Produkció a szereplõk változtatásának jogát fenntartja. Információ és jegyértékesítés: Madách Imre Mûvelõdési Központ Vác, dr. Csányi L. krt. 63. Tel.: (27) 316-411,
Fax: (27) 518-202, E-mail: mimk@dunaweb.hu, www.mimk.vac.hu, www.ticketportal.hu , valamint Tourinform Vác, Március 15. tér 17. Tel: (27) 316-160

HELYSZÍN:
Madách Imre Mûvelõdési
Központ színházterme
CÍM: Vác, dr. Csányi László krt. 63.
A belépõjegy ára elõvételben 2.500 Ft,
az elõadás napján 2.800 Ft.

Jól haladnak a kivitelezõk
Pest megyében annak az öt
mellékútnak a felújításá-
val, amelyek a Közép-Ma-
gyarországi Operatív
Program (KMOP) kereté-
ben válnak európai színvo-
nalú utakká. Az uniós tá-
mogatással, összesen
mintegy 2,1 milliárd fo-
rintból megvalósuló pro-
jekteket pénteken mutat-
ták be Szigetszentmikló-
son.

Tizennégy projekt ke-
retében több mint harminc
négy és öt számjegyû mel-
lékút felújítására kerülhet
sor a KMOP keretén belül
Pest megyében 2008–
2009 folyamán. Pénteken,
Sziget-szentmiklóson a
projektgazda Magyar
Közút Nonprofit Zrt há-
rom projektet mutatott be,
ezek keretében öt mellék-
út felújítása folyik jelenleg
is. Az uniós támogatási
szerzõdések másolatainak
ünnepélyes átnyújtásán
részt vett Varju László, a
Nemzeti Fejlesztési és
Gazdasági Minisztérium
fejlesztési ügyekért felelõs
államtitkára is.

A mellékutak felújítá-
sával elsõsorban a helyben
élõk komfort- és bizton-
ságérzete javul. A Közép-
Magyarországi Régióban
a fõváros agglomerációjá-
hoz tartozó településeken
azonban az átmenõ forga-
lom is jelentõs – hívta fel
a figyelmet ünnepi beszé-
dében Varju László. – A
most felújított öt útszakasz
így tízezrek életminõségét
javítja majd kézzelfogha-
tóan a nyár végére, õszre
tervezett mûszaki átadáso-
kat követõen – mondotta
az államtitkár.

A három projektet
Szarvas András, a Magyar
Közút Pest megyei igazga-
tója mutatta be.

Az elsõ projekt kereté-
ben felújítják a 3103-as jelû
út Isaszeget Gödöllõvel
összekötõ szakaszát, 10,4
kilométer hosszon. A felújí-
tás egy része Isaszeg belte-
rületén zajlik. Meg kell erõ-
síteni a pályaszerkezetet, s
egy vagy két réteg aszfalt
terítésével fel kell újítani a
leromlott burkolatot. A ki-

vitelezõ kitisztítja az árko-
kat és csõátereszeket, emel-
lett felújít 18 buszöblöt is az
érintett útszakaszon. A
szõdi bekötõutat (21112
jelû út) ugyancsak egy
vagy két réteg aszfalttal
burkolják a régi borítás
felmarását követõen. Ezen
az úton két híd is találha-
tó. A munkálatok kivitele-
zésének jogát a Swietelsky
Építõ Kft nyerte el sza-
bályszerû közbeszerzési
eljáráson. Az összes ráfor-
dítás ebben a projektben
413 millió forint.

A második ismertetett
projekt költségkerete 348
millió forint, s szintén két
útszakaszt foglal magá-
ban, összesen hét és fél ki-
lométer hosszon. Ezeken
az útszakaszokon javában
dolgoznak a Colas Építõ
Zrt munkagépei. Újlen-
gyel térségében a 4606-os
jelû úton az M5-ös autó-
pálya fel- és lehajtóinál ki-
szélesítik az útszakaszt,
ami egyben új aszfaltbur-
kolatot is kap. Az útszaka-
szon található üzemanyag-
kút csatlakozásánál a meg-
lévõ kiemelt szegélyt a ter-
vezett kopóréteg szintjé-
hez igazodva cserélik. A
kivitelezõ a padkát is sta-
bilizálja. A szakaszon ta-
lálható nyílt árkok és csõ-
átereszek is ki lesznek
tisztítva. Az ûrszelvénybe
esõ fákat és cserjéket a ki-
vitelezõ kivágja. Az M5-
ös feletti felüljáró állapo-
ta összességben megfele-
lõ, azonban a sóvédelem
és a szigetelés több helyen
javításra szorul. A híd kor-
látját kétsorosra cserélik, a
mûszaki elõírásoknak
megfelelõen. A Csepelt
Szigethalommal összekö-
tõ út (51101-es út) Sziget-
szentmiklós és Szigetha-
lom közötti szakasza szin-
tén megújul. Aszfaltma-
rást követõen az útra két
réteg aszfalt kerül. A meg-
lévõ körforgalomig a csa-
padékvizet zárt rendszerû
csapadékcsatornán vezetik
el. A szélesebb helyeken a
burkolatot szintén meg-
erõsíti a kivitelezõ, és az
útpadkát mindkét oldalon
stabilizálja. A szakaszon
található nyílt árkokat és

csõátereszeket kitisztítják.
A harmadik projekt az

országos mellékúthálózat
fontos része: csaknem 33
kilométer egybefüggõ út-
szakasz a megye északi
részén. Megújul a szlovák
határ mentén futó Szob–
Hont összekötõ út, Szob-
tól egészen Berneceba-
rátiig, magában foglalva
Letkés, Ipolytölgyes, Vá-
mosmikola és Kemence
teljes átkelési szakaszait
is. Az 1,3 milliárd forin-
tos költségkeretû beavat-
kozás kivitelezõje a Ma-
gyar Aszfalt Kft. A felújí-
tás során a meglévõ pálya-

szerkezet profilmarását
követõen két réteg aszfal-
tot terítenek. Az érintett
hidakon korlát-, burkolat-
és szigeteléscserét hajt
végre a kivitelezõ. A meg-
lévõ vízelvezetési rend-
szert kitisztítják. Az útsza-
kasz teljes hosszán stabi-
lizált padkát építenek ki. A
meglévõ buszmegállóhe-
lyeket átépítik, illetve kor-
szerûsítik. Minden esetben
megépülnek a peronok, s
a buszöblök új pályaszer-
kezetet kapnak.

A Nemzeti Fejlesztési
és Gazdasági Minisztéri-
um fejlesztési ügyekért

felelõs államtitkára beszé-
dében arra hívta fel a fi-
gyelmet, hogy a magyar
mellékúthálózat Új Ma-
gyarország Fejlesztési
Terv Regionális Operatív
Programok keretében
megvalósuló felújítása
megannyi kicsi, de erõs
szállal kapcsol minket az
egységes kontinenshez.
„Néha még ma is hajlamo-
sak vagyunk távoli célként
gondolni Európára, jólle-
het itt épül a portánk elõtt”
– mondta Varju László.

Az Európai Regioná-
lis Fejlesztési Alap for-
rásaira  támaszkodó
2007–2008-as útfelújítá-
si program országszerte
79 projekt  keretében
összesen 1100 kilomé-
ternyi út felújítását teszi
lehetõvé. A program tel-
jes költségvetése 50 mil-
liárd forint.

Folynak az uniós
útfelújítások Pest megyében


